باز هم محرم ...
باز هم محرم و يك دنيا اشك و عشق و عبرت. باز هم كربلا و سرزميني كه تمام هستي به گرد آن طواف مي‌كنند و باز هم عاشورا و يك روز به وسعت تمام روزهاي خدا. به محرم كه مي‌رسي عاشورا را به ياد مي‌آوري و حسين را، عباس را، اكبر را، اصغر را، قاسم را و... زينب را. به محرم كه مي‌رسي عطش را به ياد مي‌آوري و رشادت را و شجاعت را و ولايت‌مداري را و ايثار را و شهادت را و اسارت را. به محرم كه مي‌رسي روزهايت را همسايه‌ شيرمردان ميدان كربلا و شب‌هايت را در كنار خيمه‌هاي ذكر و مناجات و دعا باش تا هميشه كربلايي باشي.

به محرم كه مي‌رسي، سوگوار عزيز فاطمه مي‌شوي و سينه‌زن و زنجيرزن ثارالله و اشك برگونه‌هايت پرپر مي‌شود.

 به خود ببال كه خدا خيرخواه توست، كه صادق آل محمد مي‌فرمايد: «من اراد الله به الخير فقذف في قلبه حب الحسين وحب زيارته»«هر كس خدا برايش خير بخواهد محبت حسين و شوق زيارت او را در دلش مي‌گذارد»
به خود ببال كه عاشق و شيفته‌ حسيني و عشق به حسين خيمه‌ هميشه افراشته در جان توست، خيمه اي به وسعت همه‌ هستي، خيمه‌اي به بلنداي همه‌ آسمان‌ها و كهكشان‌ها، با خواني گسترده از عطش كه تشنگي بشريت را خاتمه خواهد داد. هرگز مباد بي اين عشق زندگي كنيم و بي اين محبت بميريم. #
تاسیس مؤسسه شهرک صنعتی آسمان جی اصفهان
موسسه خدماتی عمرانی شهرک صنعتی آسمان جی اصفهان در تاریخ 28/1/90 تاسیس شد، که اعضای آن عبارتند از : 
اعضای هیأت مدیره شهرک صنعتی جی : 
•
خلیل بقولی زاده 
•
امیر حسین قاضی عسگر 
•
علی میر محمد صادقی 
•
رحیم آذربایجانی 
•
اصغر نیکویی 
بازرس : 
•
رحیم مجری نجفی 
اعضای علی البدل : 
•
مهدی نقش نیلچی 
•
حمید طالبی 
بازرس علی البدل : 
•
مهدی شهشهانی 
موضوع فعالیت موسسه خدماتی عمرانی شهرک صنعتی آسمان جی اصفهان 
1 – نگهداری و اداره امور شهرک با توجه به امکانات شهری 
2 – خدمات رفاهی 
3 – برنامه ریزی و آینده نگری 
4 – اجرای امور عمرانی شهرک که عبارتند از : 
الف ) نگهداری ، ارائه خدمات و اداره کلیه تاسیسات و اماکن عمومی موجود در شهرک با توجه به ماده 8 اساسنامه . 
ب ) ارائه خدمات لازم به منظور بهره برداری از تاسیسات ایجاد شده موجود و گسترش و استفاده مطلوب از آنها و حفظ و نگهداری و گسترش فضای سبز . 
ج ) نظارت ، حفظ و اداره محیط زیست شهرک به صورت کلی و برخورد و جلوگیری از دفع غیر اصولی ضایعات صنعتی و ... 
د ) اجرای طرح های مربوط به تاسیسات و خدمات زیر بنایی شهرک که از طرف شرکت شهرک های صنعتی ایران / شرکت شهرک های صنعتی اصفهان طبق قرارداد به این موسسه واگذار شود . 
هـ ) تهیه زمین از شرکت شهرک های صنعتی یا از مالکان زمین ، ایجاد واحدهای تجاری ، مهمانسرا ، ایجاد نمایشگاه های دائمی محصولات تولیدی شهرک ، اماکن عمومی ، اماکن ورزشی و رفاهی به منظور انجام فعالیت های اقتصادی و خدماتی برای شهرک . 
و ) به طور کلی ارائه هر نوع خدمات دیگر برای حسن جریان امور شهرک و رفع نیازهای خدماتی واحدهای مستقر در شهرک بنا به تشخیص هیأت مدیره . #
موفقیت شهرک در گرو تعامل مدیران واحدهای تولیدی
مدیر اجرایی موسسه خدماتی عمرانی شهرک صنعتی آسمان جی اصفهان گفت: موفقیت در امور مرتبط با شهرک زمانی میسر می شود که کلیه مدیران کارخانجات و واحدهای تولیدی با همدلی و مشارکت و حضور در صحنه و ارائه راهکارها پیشنهادها و انتقادات سازنده ما را یاری نمایند . 
محمد جواد لاهیجانیان افزود : همواره در تلاش بوده ایم تا با ایجاد تعامل گسترده با سازمان ها و ادارات، بخشی از خواسته های به حق صنعتگران را تحقق بخشیده و ادامه خدمت رسانی در بخش های مختلف عمرانی، نظافت، حفظ فضای سبز موجود، ارتقای نظم و امنیت، ارائه خدمات بیشتر در بخش های آبرسانی، آتش نشانی، تسهیل در انجام امور اداری و ... تسهیل گردد . 
وی در ادامه سخنان خود به تشریح اقدامات انجام شده در مدت شش ماه اول سالجاری به صورت کاملاً مختصر پرداخت و تصریح کرد : اقدامات و پیگیری های انجام شده در 9 بخش امور اداری مالی، عمرانی، فضای سبز، آبرسانی، آتش نشانی، انتظامات شهرک، تبلیغات، نظافت و امور متفرقه بوده است که مختصری از امور به شرح زیر است : 
· امور اداری مالی 
· پیگیری لازم در خصوص محاسبه پرداخت هزینه خدمات ماهیانه برای حدود 600 واحد صنعتی و صدور اوراق مربوط به پرداخت شارِژ واحدها 
· پیگیری لازم در خصوص آب شرب مصرفی ماهیانه واحدها و صدور قبوض مربوط به آن ها.
· نگهداری مدارک به صورت رایانه ای و بایگانی به صورت جداگانه در پرونده های مربوط.
· تنظیم اسناد و صدور چک ها. 
· صدور مجوز برای حفاری ها در شهرک و دریافت و تحویل چک های مربوطه . 
· امور عمرانی 
· انجام جدول گذاری در خیابان های 1-3-4-5-8 و 10 با هزینه ای بالغ بر 440 میلیون ریال. 
· لکه گیری آسفالت با یک میلیارد و 400 میلیون ریال هزینه. 
· جلوگیری از ساخت و سازهای غیر مجاز. 
· مرمت حفاری های ناشی از شکستگی لوله های آب در سطح شهرک.
· اصلاح و بازسازی ورودی شهرک و نصب کانکس و دروبین.
· پیگیری لازم در خصوص ساماندهی خاکریزهای اطراف شهرک با هزینه ای بالغ به 20 میلیون ریال.
· امور نظافت 
· جمع آوری و دفن زباله با هزینه ای بیش از 230 میلیون ریال(در شش ماهه اول امسال 35 هزار کیلو زباله جمع آوری شد که برای دفن در گردنه زینل برای هر کیلوگرم 110 ریال پرداخت گردید .) 
· ساماندهی فضای سبز و نظافت خیابان های اصلی و فرعی طبق برنامه زمانبندی شده و در حد امکانات. 
· امور فضای سبز 
· خرید آب و توزیع آن در فضای سبز شهرک با توجه به اولویت بندی مکانی و زمانی توسط 1655 دستگاه تانکر ( 20 میلیون لیتر) با هزینه ای بالغ بر 490 میلیون ریال. 
· حفظ و نگهداری فضای سبز موجود و خرید و کاشت 200 اصله درخت سرو و کاج در خیابان چهارم.
· امور انتظامات 
· افزایش گشت زنی ها به خصوص در شب و ایام تعطیل. 
· تامین امنیت و حراست از کلیه واحدهای مستقر در شهرک. 
· اخذ هزینه ورودی از وسایل نقلیه و صدور قبض و تحویل برگ خروجی کالاها براساس مصوبه مجمع عمومی و هیأت مدیره شهرک.
· نظارت بر امر ورود و خروج وسایل نقلیه. 
· کمک در امر کنترل و نظارت بر ساخت و سازها. 
· نصب دوربین های مداربسته در محل ورودی و خروجی شهرک و تلاش در جهت بهبود و ارتقاء ضریب ایمنی و حفاظتی. 
· دستگیری اراذل و اوباش و تحویل آنها به نیروی انتظامی. 
· آتش نشانی 
· افزایش تعداد در سه شیفت 24-48 ساعته. 
· تهیه لوازم ضروری با هزینه ای بالغ بر 170 میلیون ریال. 
· 11 مورد اطفاء حریق و 2 مورد انجام ماموریت در شش ماه نخست امسال. 
· ارائه آموزش های لازم و برقراری تعامل با سازمان آتش نشانی خوراسگان و اصفهان.
· امور آبرسانی 
· ادامه اقدامات در خصوص تکمیل و راه انداری پمپاژ خانه در ابتدای خیابان سوم به منظور صرفه جویی در مصرف و جلوگیری از هدر رفت آب.
· خرید و توزیع آب شرب مصرفی از شرکت آب و فاضلاب اصفهان با هزینه ای بالغ بر 2 میلیارد و 800 میلیون ریال. 
· قرائت و کنتور نویسی 532 انشعاب واحد صنعتی و تحویل قبوض آب و بایگانی آن.
· تعویض 25 کنتور خراب در واحدهای صنعتی.
· نظارت بر امر آبرسانی شامل تعویض شیفت های مربوط به آبرسانان نظارت بر سطح آب منبع در چند نوبت، تعویض شیرآلات (8 مورد ) و نصب 10 عدد انشعاب جدید برای واحدهای صنعتی. 
· تعمیر و ترمیم شکستگی لوله های اصلی و انشعاب ها (55 مورد) 
· امور خدمات متفرقه 
· انجام امور مربوط به پلاک های 10 رقمی کدپستی برای کلیه واحدهای صنعتی با هزینه ای بیش از 90 میلیون ریال.
· مکان یابی، خرید و نصب تابلوهای اطلاعاتی و راهنمای شهرک در 7 مسیر.
· پیگیری از طریق شهرداری خوراسگان در خصوص مکان یابی، نصب و تجهیز ایستگاه انتظار اتوبوس در خیابان اصلی نزدیک به میدان ورودی.
· تبلیغات 
· مکان یابی، تهیه و نصب 12 پایه تبلیغات و میدان ورودی و خیابان اصلی با هزینه ای معادل 140 میلیون ریال.
· پیگیری امور مرتبط به نصب بنرهای تبلیغاتی.
لازم به یادآوری است که مدیران واحدهای صنعتی می توانند با هماهنگی دفتر موسسه در شناساندن و تبلیغ بیشتر کالاهای تولیدی و خدمات خود از این پایه های تبلیغاتی استفاده نمایند . #
توسعه شهرک های صنعتی با نگرش سیستماتیک محقق می شود
•
ایجاد روحیه تعامل و همکاری در شهرک صنعتی 
علی میر محمد صادقی ، عضو هیأت مدیره شهرک صنعتی جی با تاکید بر اینکه در گذشته سرمایه گذاری های صنعتی ، بیشتر در شهرهای بزرگ دنیا انجام می شد ، گفت : از مزایای وجود شهرک های صنعتی می توان به کاهش حجم ترافیک ، سهولت در رفت و آمد و عبور و مرور ، افزایش کارایی اراضی شهری ، تقلیل هزینه های مربوط به عمران زمین ، تأمین تسهیلات و امکانات اشاره کرد . 
به گفته وی از جمله راه هایی که شهرک ها می توانند سهم خود را در ایجاد توسعه عادلانه و پایدار نشان دهند ، ارائه خدمات و تسهیلات عمومی است که می تواند انگیزه لازم را برای جابجایی صنعت در اطراف شهرها و روستاها فراهم کند . به طوری که اشتغال نیروی انسانی را سر و سامان داده و شهرهای بزرگ را از آلودگی و تراکم رهایی  می بخشد . 
وی خاطر نشان کرد : در کشور ما از حدود سه دهه اخیر ایجاد و توسعه شهرک های صنعتی با در نظر گرفتن سیاست های نوین برای ایجاد شهرک های صنعتی در شهرهای بزرگ و متوسط جریان گسترده ای داشته است ، چرا که شکل گیری شهرک های صنعتی تابع دیدگاه اقتصاد سیاسی و حاکمیتی است . 
وی با اشاره به نقش مدیریت صحیح در شهرک های صنعتی گفت : به طور قطع مدیریت صحیح در موفقیت و پویایی یک شهرک صنعتی ، نقش حیاتی و اساسی دارد که در این مدیریت نقش اثر گذار مدیر در شهرک ، در جهت ارتقاء سطح خدمات به صاحبان صنایع متمرکز شده و ایجاد روحیه تعامل و همکاری بین افراد و نیروهای انسانی را میسر می سازد . 
•
توسعه اقتصاد کشور با ایجاد شهرک های صنعتی 
امیر حسین قاضی عسگر از دیگر اعضای هیأت مدیره شهرک صنعتی جی در این گفت و گو، شهرک های صنعتی را مناطقی دانست که به منظور توسعه صنعتی و متمرکز شدن تولیدات صنعتی به وجود آمده اند . 
وی هدف از ایجاد شهرک های صنعتی را توسعه صنعت کشور در خارج از مناطق شهری دانست و گفت : وجود شهرک ها و کارخانجات صنعتی کوچک در داخل و یا نزدیکی مناطق مسکونی به دلایل مختلف از جمله شرایط زیست محیطی برای ساکنان نامطلوب بوده و ایجاد شهرک های صنعتی در بیرون از شهرها و به دور از مناطق مسکونی موجب فراهم آمدن محیطی سالم برای انجام تولیدات صنعتگران خواهد بود . 
به گفته وی شهرک های صنعتی یکی از اجزاء برنامه ریزی بخش صنعت هستند که با همراهی و برنامه ریزی سایر بخش ها، توسعه اقتصادی کشور را به وجود می آورند . 
وی ادامه داد:  نگرش حاکم بر ایجاد و توسعه شهرک های صنعتی بایستی نگرشی سیستماتیک باشد ، بدین معنا که تمامی عوامل مهم و تاثیر گذار همچون مسائل اقتصادی، اجتماعی، جغرافیایی، زیست محیطی و... در منطقه مورد مطالعه قرار گیرد و ما حصل این مطالعات است که ضرورت ایجاد شهرک های صنعتی را به اثبات می رساند . 
وی در ادامه سخنان خود با اشاره به نقش و اهمیت شهرک های صنعتی افزود : تشویق توسعه صنعتی و توازن در توزیع آن حفظ محیط زیست و استفاده بهینه از اراضی موجود، بهره گیری از امکانات، تجهیزات و نیروی انسانی و جلوگیری از گسترش بی رویه کارخانه های صنعتی در فضاهای مسکونی شهری از مواردی است که بر لزوم ایجاد شهرک های صنعتی تاکید دارد . 
قاضی عسگر تاکید کرد: موسسه خدماتی عمرانی شهرک صنعتی آسمان جی اصفهان به منظور تفویض اختیارات از شرکت شهرک های صنعتی استان به اعضای هیأت مدیره شهرک صنعتی  تاسیس شد تا در بهره گیری حداکثری از ظرفیت های موجود و راه اندازی واحدهای صنعتی و سرمایه گذاری کمک شایانی نماید. در این رابطه از تمامی صنعتگران و تولیدکنندگان مستقر در شهرک صنعتی جی می خواهیم تا با توجه و احترام به مصوبات و با بیان نقطه نظرات و ایده های خود اعضای هیأت مدیره را در این امر مهم یاری کنند.
•
شهرک های صنعتی بستر مناسب برای شکوفایی تولید 
دکتر رحیم بحری نجفی بازرس هیأت مدیره شهرک صنعتی جی نیز یکی از راه های موثر در رسیدن به اهداف و برنامه ریزی های شهری و منطقه ای را ایجاد شهرک های صنعتی دانست و گفت : شهرک های صنعتی فضاهایی هستند که در برنامه ریزی های صنعتی ، ملی و منطقه ای و طرح های زیر بنایی به عنوان ابزاری اساسی در جهان کنونی صنعت به عنوان تعیین کننده ترین رکن به شمار می آیند . 
وی با تاکید بر وجود شهرک های صنعتی در زمینه توان نیروی انسانی خاطر نشان کرد: سرمایه گذاران واحدهای صنعتی مستقر در شهرک ها توانسته اند نیروهای سرگردان را به صورت صحیح به بخش اشتغال کشانده و در کنار سرمایه گذاری انجام شده و کسب درآمد و سود اشتغالزایی نمایند . 
وی ادامه داد : شهرک های صنعتی در راستای اهداف مدرن و از پیش تعیین شده ، بستر مناسبی را برای شکوفایی در بخش تولید و صنعت فراهم ساخته و همواره تلاش بر آن بوده که نظر صاحبان صنعت را برای استقرار در این نوع شهرک ها جلب نمایند . 
وی تصریح کرد : شهرک صنعتی زمین عمران شده ای است که برای استقرار صنایع با اهداف مشخص تفکیک می گردد تا صاحبان حرفه های مختلف از تسهیلات و خدمات موجود در شهرک همچون آب ، برق ، گاز ، خدمات بهداشتی ، آموزشی و رفاهی و ... استفاده کنند . وی در قسمت پایانی سخنان خود اظهار داشت : در شهرک های صنعتی می توان با انواع فعالیت های مختلف ، روح و انگیزه لازم را برای تعاون و همدلی میان کارگاه های مستقر فراهم ساخت . #
رئیس هیأت مدیره :
برای پویایی شهرک صنعتی جی کم نمی گذاریم
· زیر تیتر : 630 واحد صنعتی در شهرک صنعتی جی مشغول به کار هستند که 110 واحد آنها در حوزه صنایع غذایی و مابقی در بخش صنعتی فعال اند
بیشتر عمر خود را در راه صنعت و تولید گذرانده و معتقد است با مدیریت صحیح اقتصادی می توان شاهد پویایی شرکت ها و واحدهای تولیدی و صنعتی بود. او شهرک های صنعتی را یکی از اجزاء برنامه ریزی صنعتی می داند که با همراهی و همکاری سایر بخش ها، برنامه ای منسجم برای توسعه اقتصادی کشورمان را رقم می زنند. به اعتقاد وی ، نقش مدیریت در شهرک ها در ارتقاء سطح خدمات به صاحبان صنایع متمرکز شده و ایجاد روحیه تعامل و همکاری بین نیروهای انسانی شاغل در این بخش ها اثرگذار و غیرقابل انکار است. اصغر نیکویی رئیس هیأت مدیره شهرک صنعتی جی باور دارد که می توان از پرتو اقتدار و توانمندی شهرک های صنعتی ، چشم انداز هایی را تحقق بخشید که آمال برنامه ریزان اند و رویای سرمایه گذاران . گفتگوی ما با وی را بخوانید . او برایمان از شهرک صنعتی جی  و مشکلات آن گفته است و برنامه هایی که برای این مجموعه بزرگ صنعتی به عنوان نماینده ای از دیگر شهرک های تدوین و اجرایی شده است .
· شهرک صنعتی جی از اوایل سال 67 موجودیت خود را اعلام کرد . این شهرک اکنون در چه وضعیتی قرار دارد ؟ شهرک صنعتی جی از آن سال تاکنون با تعداد واحدهای صنعتی و تولیدی متعددی فعالیت کرده است. وسعت این شهرک در حال حاضر با توجه به الحاقات صورت گرفته ،حدود 400 هکتار است که واحدهای تولیدی آن در دو قسمت صنعتی و موادغذایی در کنار یکدیگر مشغول به فعالیت اند. در حال حاضر 630 واحد صنعتی در این مجموعه مشغول به کار هستند که 110 واحد آنها در حوزه صنایع غذایی و مابقی در بخش صنعتی فعال اند.
· خدمات زیر بنایی و ساختاری این شهرک در چه وضعیتی است ،گویا در ساخت تصفیه خانه فاضلاب با مشکلاتی مواجه هستید؟
شهرک های صنعتی ، اراضی عمران شده ای هستند که برای استقرار صنایع با اهداف مشخص تفکیک می شوند تا صاحبان حرفه های مختلف از تسهیلات و خدمات موجود در آنها همچون آب شرب، برق، گاز، اینترنت، خدمات بهداشتی، رفاهی و عمومی استفاده کنند. این شهرک علاوه بر تجهیز این امکانات در حال ساخت تصفیه خانه فاضلاب است که زمین آن 10 سال قبل خریداری شده، لوله کشی فاضلاب اش طی چهار سال گذشته انجام شده است اما متأسفانه به علت ممانعت مالکان و کشاورزان اطراف محل، روند ساخت و ساز تصفیه خانه فاضلاب به تعویق افتاده است.صریح تر بگویم ، مجوز این زمین که مقابل شهرک قرار دارد از ادارات مرتبطی چون اداره کل جهاد کشاورزی، اداره کل محیط زیست، فرمانداری و ... اخذ شده است. اما ممانعت اهالی با ساخت و ساز موجب شده تا روند اجرا و احداث متوقف شود؛ البته هم اینک عملیات خاکبرداری و دیوارکشی زمین آن در حال انجام است که امیدواریم با روند فعلی، این تصفیه خانه تا دو سال آینده در چهار فاز  به بهره برداری برسد. 
· این شهرک از بوستان ، پارک ، فضای سبز و امکانات تفریحی و ورزشی مناسبی هم برخوردار نیست، در این زمینه چه کرده اید؟
فضای سبزی که اکنون می بینید از سال 1367 ایجاد شده و در حال حاضر توسعه و گسترش آن نیاز به آبیاری دارد که این مسئله ما را با مشکلات متعددی مواجه ساخته است ؛ چرا که آب شرب برای آبیاری فضای سبز مقرون به صرفه نیست . در واقع طی سال های گذشته آبرسانی به فضای سبز اطراف واحدهای صنعتی و خیابان های اصلی توسط تانکر های آب انجام شده و همواره سعی بر آن بوده که فضای سبز موجود حفظ شود، اما متاسفانه به دلیل نبود منبع آب و هزینه های گزاف آبیاری قطره ای، توسعه فضای سبز برایمان مشکل بوده است. بماند که بنا بر دستورالعمل شرکت شهرک های صنعتی، به تمامی واحد ها ابلاغ شده که قسمتی از اطراف و داخل واحد تولیدی خود را به فضای سبز اختصاص دهند اما آنها هم با مشکلاتی از این دست مواجه اند. در رابطه با نبود امکانات تفریحی و ورزشی هم باید بگویم که متاسفانه طی سال های گذشته زمینی بدین منظور و با این عنوان کاربری توسط شرکت شهرک ها پیش بینی نشده و بدین سان اکنون فضایی برای اجرای چنین طرح هایی وجود ندارد و از این جهت متاسفیم . 
·  جایگاه عرضه سوخت و فرآورده های نفتی هم ندارید ، درست است؟
بله ؛ البته برای احداث و ایجاد جایگاه عرضه سوخت رایزنی هایی انجام گرفته اما به دلیل کمبود زمین و نبود فضا موفق به اجرای این طرح نشده ایم.
·  خیابان ها و آسفالت معابر شهرک هم ناهموار است. موازی کاری ها برای ایجاد تاسیسات زیر بنایی باعث این مشکل شده یا کمبود اعتبار ؟ 
هر دو ؛ متاسفانه به دلیل حفاری های انجام شده، آسفالت خیابان های این شهرک  از وضعیت مناسبی برخوردار نیست. همچنین به دلیل اینکه در  آینده ای نزدیک انشعابات فاضلاب وصل خواهد شد دومرتبه حفاری های جدیدی انجام خواهد شد و به همین دلیل امکان روکش کردن آسفالت معابر وخیابان های شهرک را نداریم .جدای از آن ، این اقدام نیازمند هزینه های میلیاردی است که فقط با همکاری و مساعدت واحدهای صنعتی مستقر محقق خواهد شد. 
·  تقریبا 24 سال از احداث این شهرک می گذرد ، اما چرا سردر و دروازه ورودی مناسبی برای آن ایجاد نشده است ؟
برای ساخت سردر و یا همان دروازه ورودی شهرک ،حدود 12 سال قبل اقداماتی صورت گرفت ولی  متأسفانه اداره راه با اجرای آن مخالفت و اعلام کرد که شهرک صنعتی جی در حریم جاده قرار دارد و بایستی 500 متر به سمت داخل تغییر مسیر دهد که این امر محقق نشد چون این عقب نشینی منجر به تداخل مسیر با واحدهای تولیدی و صنعتی می شد. البته هیأت مدیره فعلی همچنان حال پیگیری است تا  این مشکل هم حل شود. 
·  برای احداث بازارچه و مسجد هم برنامه ای دارید؟ 
قطعه زمینی با کاربری  بازارچه در انتهای شهرک از سمت خیابان یازدهم وجود دارد که پیش بینی می شود در آینده ای نزدیک، بازارچه مدنظر در آن راه اندازی شود. اما درباره مسجد ، فرد خیری به نام آقای کوهی، زمینی را در زمانی که مالکیت آن در دست شرکت شهرک ها نبود برای ساخت مسجد اختصاص داد ، موقعیت زمین در اختیار هیأت مدیره شهرک قرار گرفت، نقشه ای در خور شأن و منزلت یک مسجد عظیم  هم تهیه شد اما پسران آن مرحوم ادعایی دیگر دارند و این در حالی است که این زمین اصلاً متعلق به آنها نیست . البته در حال حاضر مشغول به مذاکره با آنها هستیم تا بتوانیم پس از رفع این مشکل، ساخت و ساز مسجد را هم آغاز کنیم.
· همان گونه که گفتید رفع برخی مشکلات نیازمند حمایت دیگر دستگاه هاست ، آیا به غیر از همکاری ، این مجموعه از سوی ارگان و یا نهادهای دیگر حمایت مالی می شود؟
خیر؛ شهرک صنعتی جی خودکفاست و درآمد آن به طور ماهیانه از مبالغ شارژهای پرداختی توسط واحد های تولیدی تأمین می شود که در اینجا از تمامی واحدهای تولیدی می خواهم به دلیل تسریع در انجام امور و ارائه خدمات، این مبالغ را به طور مرتب و منظم در موعد مقرر پرداخت کنند.
· نقش هیأت مدیره شهرک صنعتی جی را در رفع این مشکلات و همچنین  پویایی صنعتگران چگونه می بینید؟
شهرک صنعتی جی، از شهرک های قدیمی استان است که از بدو تأسیس به صورت هیأت امنایی اداره شد ؛ اما در دو سال اخیر به موسسه خدماتی عمرانی شهرک صنعتی آسمان جی اصفهان تبدیل شده و به زودی نیز به عنوان «شرکت» تغییر نام خواهد داد . اعضای هیأت مدیره به عنوان منتخبین مجمع عمومی با ارائه خدمات ، تسهیلات عمومی و امکانات و تأسیسات زیربنایی توانسته اند نقش یک معتمد را میان این مجموعه با تولیدکننده و صنعتگر ایفا کرده و برای آبادانی هر چه بیشتر شهرک تلاش کنند که خوشبختانه موفق نیز بوده اند.
· می توانید بخشی از اقداماتی که هیات مدیره برای این شهرک انجام داده اند را شرح دهید ؟
بله حتما ؛ در سال های گذشته فعالیت های زیادی در بخش هایی عمرانی، فضای سبز، آبرسانی، آتش نشانی و انتظامات برای این شهرک  انجام شده است که شرح کامل آن گزارشی مبسوط را می طلبد . اما لازم به توضیح است که شهرک هم اکنون مجهز به یک مهمانسرا و تالار بسیار بزرگ و سه رستوران با تمام امکانات و البته غذاهایی با کیفیت است. همچنین انتظامات شهرک با 15 نیرو با توجه به عدم حصار و دیوارکشی در شهرک و نبود ورودی خاص در طول شبانه روز در صدد فراهم کردن امنیت و ایمنی تردد در شهرک اند و ضریب امنیتی را افزایش داده اند.#
وظیفه دولت در تصحیح وضعیت اقتصادی کشور چیست ؟
چندی است که مسائل اقتصادی کشور و گرانی کالا به سر تیتر خبر ها تبدیل شده است  ومسئولین نیز هر روز در هر مصاحبه، یادداشت و ... یکدیگر را متهم می کنند برخی می گویند انگشت اتهام به سمت دولت بلند نشود رییس مجلس می گوید عدالت محوری رابینهودی به درد نمی خورد !

بعضی دیگر می گویند این تصفیه حساب شخصی بعضی با انقلاب است و هزاران گفتار دیگر اما در حقیقت مسئول این همه گرانی کیست؟
پس چه کسی باید جواب گوی این همه گرانی ها باشد آیا واقعا می شود با گله مندی و شکایت از یکدیگر وضع اقتصادی را درست کرد؟
رهبر معظم انقلاب در سفر خود به بجنورد با اشاره به اوضاع اقتصادی و رفتار مسئولان ، به آنها تذکر داده و فرمودند : مسئولان تقصیرها را گردن یکدیگر نیاندازند. 

برخی با توجه به اینکه اقتصاد کشور در یکی از حساس ترین برهه های تاریخ خود قرار دارد با نظرات غیر کارشناسی خود متاسفانه در جهت جنگی شدن فضای اقتصادی کشور می کوشند. البته ناگفته نماند که این جریان با اظهارات انحرافی و برخی تحرکات فتنه گرانه خود، یک جریان داخلی تهاجم گر به اقتصاد کشور را در کنار جبهه خارجی که با فشارهایی همانند تحریم تهاجم کرده است تشکیل داده اند و با آنها هم صدا شده اند.

همانطور که رهبر فرزانه ما فرمودند : بعضی از رسانه های داخلی با دشمن همراه می شوند و مسأله تحریم دشمنان را بزرگ می‌کنند‬ .

پس مسئولان در این شرایط باید اختلافات را کنار گذاشته و به فرموده رهبر معظم انقلاب همدل و هم صدا و هم زبان باشند. فرصت تحریم‌های كنونی فرصت خوبی است كه گرچه از جانب دشمن به ما تحمیل شده است، اما می‌توان آن را به فرصت تبدیل كرد.

در شرایط کنونی ، باید همه اعم از دولت، مجلس، قوه قضائیه و سایر نهادها و اقشار مختلف مردم در كنار هم قرار گیرند و شرایط كنونی را به منزله یك فرصت برای پیشرفت كشور تلقی كنند. امروزه وظیفه ی اصلی تمام بزرگواران ومسئولین تصحیح شرایط اقتصادی با وجود مشکلات اقتصادی و تحریم ها است نه اتهام زنی و باز کردن مشکل از سر خود ! اما بهترین راه برای تصحیح این شرایط فعلی چیست ؟
رهبر معظم انقلاب در یکی از بیانات خود فرمودند: "از چند سال قبل مشخص بود كه طراحی دشمن بر اقتصاد كشور متمركز شده و بر همین اساس، شعارهای سال‌های اخیر همچون اصلاح الگوی مصرف، همت مضاعف-‌كار مضاعف، جهاد اقتصادی و تولید ملی و حمایت از كار و سرمایه‌ ایرانی به عنوان حلقه‌هایی برای ایجاد یك منظومه‌ اقتصادی مطرح شد تا حركت عمومی كشور در عرصه‌ اقتصادی ساماندهی شود .

پس اقتصاد مقاومتی راهبردی هوشمندانه از سوی رهبر معظم انقلاب برای پیشبرد اقتصاد کشور به سطح آرمانی مطرح شد. وقتی نیاز به مقاومت احساس می شود یعنی تهاجمی در حال شکل گیری است که باید در مقابل آن مقاومت کرد. تحریم های شکل گرفته از سوی دشمنان علیه ایران نیاز به مقابله دارد و این مقابله همان اقتصاد مقاومتی است .

اقتصاد مقاوتی این امکان را می دهد که در حین مقاومت و تلاش برای رفع نقاط آسیب پذیری که دشمن به آن چشم دوخته، گام هایی بلند در جهت پیشبرد اقتصاد به سوی سطح آرمانی برداریم . اقتصاد مقاومتی هم مناسب دوران بحران وهم دوران عادی است.
اگر همه ی مسئولین دولتی به جای مصاحبه به دنبال حل موضوع باشند و به جای ارائه نظرهای غیر کارشناسی برخی ، توجه و درک درستی از راهکار هوشمندانه رهبر معظم انقلاب داشته باشند تمامی این مشکلات حل می شود . ایشان در بیانات خود، تولید ملی را درمانی برای اقتصاد کشور دانستند و فرمودند :توجه به تولید ملی موجب از بین رفتن گرانی ، ایجاد اشتغال ، و تقویت روحیه استغناء ملت ایران خواهد شد ، بنابراین مسئولان باید به موضوع تولید ملی توجه جدی کنند. 

با توجه به بیانات رهبری هوشیاری و دقت در حوزه اقتصادی فوق العاده حائز اهمیت بوده و توجه جدی به معاش مردم و تثبیت آنی و ضربتی اقلام اصلی و حمایت های جدی از بخش های تولیدی موجب آرامش ذهنی مردم ودر نتیجه عدم نگرانی برای معاش است. هرچند که شاید در عمل بسیار سخت باشد ولی برای کشور و ملتی که از سد های بزرگی چون جنگ، فتنه و ... گذشته ، هیچ ویا به عبارت بهتر کمتر از هیچ است .پس هیچ بن بست و مشكل برطرف نشدنی در حركت رو به جلو ملت ایران وجود ندارد. #
مدیر عامل شرکت فرمان خودرو سپاهان :
مسوولان سلیقه ای عمل کردند، تولید کننده متضرر شد
شرکت فرمان خودرو سپاهان در سال 1378 با هدف طراحی و تولید سیستم های فرمان انواع خودرو در فضایی بالغ بر 5 هزار متر مربع در شهرک صنعتی جی آغاز به کار کرد. این شرکت با استفاده از توانایی های موجود توانست در مدت زمانی کوتاه، مجموعه جعبه فرمان های مکانیکی خاور و نیسان جونیور را تولید و به تائید مراجع معتبر داخلی و خارجی برساند و پس از آن به ترتیب موفق به تولید مجموعه محور فرمان و جعبه فرمان مزدا، مجموعه محور فرمان پراید، مجموعه جعبه فرمان آذرخش، مجموعه فرمان وانت و جعبه فرمان جدید وانت پیکان شود. مهندس قاسم قاسمی نیا ،مدیر عامل شرکت فرمان خودرو سپاهان برایمان از این مجموعه و توانمندی هایش گفته است . 
· چرا تولیدات فرمان خودرو متمایز از محصولات وارداتی است ؟ 
آنچه که محصولات تولیدی شرکت فرمان خودرو را از محصولات مشابه وارداتی متمایز می کند، کیفیت و مرغوبیت آن است. این شرکت با برخورداری از کادر مجرب، نیروهای کارشناس و کارآمد و دستگاه ها و تجهیزات استاندارد و نیز با دارا بودن واحد تحقیق و توسعه توانسته،کیفیت و مرغوبیت محصولات تولیدی را در طول پروسه تولید حفظ و کنترل و نظارت کند که علت این همه توجه، باور ما در مشتری مداری است. معتقدیم رضایت مشتری به طور قطع افزایش اعتماد را به همراه خواهد داشت. 
· گویا می خواستید با تولید دانش بنیان باورتان در مشتری مداری را استحکام ببخشید که امکانش میسر نشده است؟ مشکل چه بوده ؟
شرکت، برنامه ریزی هایی را به منظور تولید داخل برای قطعاتی که در گذشته از خارج کشور وارد می شد انجام داد، تا با استفاده از دانش کسب شده و امکان فنی مهندسی، تولید را در این مجموعه مهیا و کشور را از یک وابستگی شکننده بی نیاز کند اما به دلیل مشکلات نقدینگی و بحث تامین اعتبارات برای اجرای این پروژه، این مهم محقق نشد در حالی که اگر سرمایه گذاری 13 میلیارد تومانی برای خریداری دستگاه ها و تجهیزات انجام می شد سالانه از خروج 20 میلیون دلار ارز از کشور جلوگیری به عمل می آمد که با توجه به شرایط بحرانی بازار، خدمت بزرگی به اقتصاد کشوربود.  

· پس عدم همکاری بانک ها بی تاثیر نبوده است ؟
بله همین طور است. متاسفانه تامین سرمایه در گردش با توجه به کارمزدهای بسیار بالا، سم مهلکی برای ماست. اما به دلیل عدم دریافت مطالباتمان از مشتریان مجبور شدیم این سرمایه در گردش را از منابع بانکی اخذ کنیم که این امر برای ادامه تولید مطلوب نیست. در رابطه با سرمایه ثابت نیز، بیش از 4 سال است که تلاش و پیگیری های متعدد انجام شده اما زمانی که به بانک ها مراجعه می کنیم همواره با پاسخ های منفی و مباحث مقاومتی از جمله نبود اعتبار مواجه می شویم. 
· به غیر از بحث کمبود نقدینگی و بانکی ، خودتحریمی ها تا چه اندازه به شما ضرر زده است؟
از هر منظری که به موضوع نگاه کنید متوجه می شوید که تاثیر تحریمی که از خارج به داخل کشور تحمیل شده به نسبت کمتر از تحریم های داخلی است. متاسفانه مسوولان در زمانی که وضعیت ارز و تامین منابع مالی آسان تر از وضعیت فعلی بود به وارد کنندگان قطعات مشابه میدان داده و واردات این نوع محصولات به راحتی صورت گرفت؛ در حالی که این مسأله عملا تولید کننده داخلی را متضرر کرد. متاسفانه از سال گذشته تاکنون، خودروسازان از ظرفیت و توان بالقوه داخلی استفاده نکرده و قطعات وارداتی را جایگزین محصولات داخلی کردند و به همین دلیل ظرفیت تولید ما تا 40 درصد کاهش  یافت و این در حالی است که  کاهش ظرفیت تولید، نیروی انسانی را تحت تاثیر قرار داده و موجب از بین رفتن فرصت های شغلی در داخل می گردد و در نهایت تخریب بازارهای محلی و تعطیلی کار و معضلات و مشکلات اجتماعی را در پی خواهد داشت .  

· همان طور که گفتید کاهش تولید عملا برابر با اخراج نیروی انسانی است ، کاهش 40 درصدی تولیدی فرمان خودرو چه پیامدهایی در پی داشته است؟ 
در حال حاضر نزدیک به 200 نفر به طور مستقیم و 800  نفر به طور غیر مستقیم در زمینه تولید جعبه فرمان و ستون و کشویی برای خودروهای وانت، نیسان، مزدا، ستون فرمان پراید مشغول به فعالیت اند. اما متاسفانه با توجه به شرایطی که طی چند ماه اخیر وضعیت اقتصادی کشور را تحت تاثیر خود قرار داده، شرکت فرمان خودرو نیز بی نصیب از این آسیب ها نبوده به طوری که با توجه به شرایط خودرو سازان، هم اکنون تعداد شیفت واحدهای تولیدی شرکت به حداقل آن،کاهش پیدا کرده و هم اکنون این افراد در یک شیفت بلند و برخی واحد ها در دو شیفت مشغول بکارند.
· فعالیت دیگر خودروسازان چه تاثیری بر عملکرد شما داشته است ؟
عمده مشتریان شرکت فرمان خودرو، شرکت های خودرو سازی چون ایران خودرو، سایپا، گروه بهمن و زامیاد هستند و به دلیل اینکه به طور مستقیم با بازار مصرف ارتباط نداریم ،فعالیت شرکت های خودرو سازی بطور مستقیم بر عملکرد ما تاثیر داشته است؛ بطوری که هم اکنون مطالبات شرکت فرمان خودرو از شرکت های خودرو ساز 8 ماه است معوق مانده و این مسأله تاثیرات بسیار منفی بر تمامی جوانب کارمان داشته است . 
· به نظر شما آیا حمایت های دولتی می تواند هر چند مقطعی مشکلات فعالان این صنعت را رفع کند؟
رهبر معظم انقلاب سال گذشته را سال جهاد اقتصادی و امسال را سال تولید ملی، حمایت از کار و سرمایه ایرانی نام نهادند اما متاسفانه عملکردها در راستای فرمایشات معظم له نبود. البته نه اینکه کاری نشده، نه. اما وقتی شعاری به عنوان جهت گیری یک ساله کشور، آن هم از سوی رهبر جامعه انتخاب می شود، مسلماً بنا بر نیاز روز کشور و بر مبنای وجود یک تهدید و یا یک فرصت بالقوه انتخاب شده است و لازم است که به طور همه جانبه بدان عمل شود و تحقق یابد که متاسفانه اینگونه نشد و این در حالی است که اگر این شعار در معنای واقعی خود تحقق می یافت حمایت دولت هم عملا معنایی حقیقی یافته و بسیاری از مشکلات کنونی مرتفع می شد.   
· اگرتحریم، کمبود نقدینگی و عدم حمایت دولتی ها را فاکتور بگیریم، فکر نمی کنید نقش مدیران صنایع ما نیز در شرایط کنونی بی تاثیر نبوده و گاه ضعیف عمل کرده اند؟ 
مدیریت در همه زمینه ها اصلی مهم و حیاتی است  و به یقین نقش مدیر در شرایط بحرانی حساس تر از دیگر عوامل تهدید کننده است .لذا با وجود همه مشکلات، اگر مدیر یک کارخانه مسلط به مباحث اقتصادی و شرایط روز بوده و در بحث جذب و نوع کار با تعاملی که با مشتریان برقرار می کند فضای لازم را برای تداوم فعالیت شرکت بوجود آورد  برخی از مشکلات به خودی خود مهار و حل خواهند شد. در حقیقت این اصل را همه مدیران باید باور کنند که تولید کننده، امانتدار مشتری است و بایستی رضایت بهره بردار اصلی که همان مردم هستند فراهم شود تا یک مجموعه بتواند با تسلط بر رمز بقا و ماندگاری تولید به کار خود ادامه دهد و زنجیره ای از زنجیره های توسعه و تعالی صنعت و کشور باشد. #
مدیر عامل جدید شرکت شهرک های صنعتی استان :
کسی با توسعه شهرک ها مخالفت نکند
زیر تیتر : عده ای معتقدند توسعه شهرک ها در اصفهان با توجه به مشکلات زیر ساختی و مالی منطقی نیست
سعادت بهرامی، رئیس شرکت شهرک های صنعتی استان اصفهان که از ابتدای امر نوع نگرش خود را تبیین و تعریف کرده، برخلاف عده ای که توسعه شهرک ها در اصفهان را به خاطر وجود برخی مشکلات منطقی نمی دانند، معتقد است که شهرک های صنعتی باید توسعه یابد. او می گوید: نباید این توسعه در استان اصفهان با مخالفت روبرو شود چرا که ما با توسعه شهرک های صنعتی مخالفتی نداشته و معتقد به توسعه هستیم. وی البته بر این مهم نیز تاکید می کند که مهمترین مسأله در شرایط فعلی حفظ وضعیت موجود صنایع است چون وقتی صنعتگری باید با زیر 50 درصد از بازدهی و توانمندی اش کار کند، صنعتگر جدید تمایلی به ورود به جرگه صنعتی را ندارد. رئیس شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان می گوید: 45 هزار میلیارد سرمایه صنعتی در اصفهان داریم، 90 شهرک در استان اصفهان واقع است. هشت هزار و 500 واحد صنعتی در استان اصفهان وجود دارد که 70 درصد آن را فولاد و 60 درصد آن را صنایع سنگ تشکیل می‌دهد اما با همه اینها با بانک‌ها، بیمه و اداره دارایی درگیر هستیم و باید برای آن فکری کرد.
 معاون عمران و محیط زیست سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی ایران نیز که با بهرامی هم عقیده است می گوید : شش ماه از شعار سال تولید ملی می‌گذرد، اما هنوز در شبکه‌های بانکی و مالی کشور شرمنده سربازان خط مقدم جهاداقتصادی شده و نتوانستیم وامی بدهیم و انتظار داریم اتاق مبادلات ارزی کشور بتواند مشکل واحدهای صنعتی را با وجود تحریم‌ها و فشارهای استکباری حل و این بحران را پشت سر بگذارد. صادقی می افزاید: البته یکی از مشکلات بخش صنعت در اصفهان عدم همدلی و همکاری کافی با همدیگر است و این در حالی است که در بسیاری از شهرها این همدلی و پشت گرمی وجود دارد اما چنین چیزی را ما در بخش صنعت اصفهان نمی‌بینیم. صادقی در کنار نبود وحدت و همدلی، بودجه‌های اختصاص یافته را نیز نیازمند واکاوی می داند و می گوید:  بودجه‌های عمرانی در شهرک‌های صنعتی مشتمل بر سه بخش داخلی توسط (خود صنعتگر)، بودجه اصلی عمرانی (استانی) و بودجه ناچیز (ملی) است که بودجه عمرانی استانی اصفهان در سال 89 برای بخش صنعت صفر، و برای سال 90 بودجه عمرانی شرکت‌های صنعتی3.7 میلیارد تومان بوده است. بودجه ملی هم که بسیار محدود است و بخشی از آن برای تصفیه‌خانه‌های شهرک‌های صنعتی اختصاص یافته است . وی با تاکید بر اینکه هنوز نواقصی در راستای حمایت از صنایع وجود دارد، ادامه می دهد:  باید به توسعه کیفی شهرک‌های صنعتی پرداخت زیرا برای توزیع عادلانه این شهرک‌ها توسعه کیفی در همه جای کشور امری لازم است.
جلوی افزایش شهرک های صنعتی را باید گرفت 
موافقانِ مخالف : صفاری‌پور، مدیرکل امور اقتصادی استانداری اصفهان  نیز  با گفته های صادقی موافق است  و بر توزیع عادلانه شهرک ها تاکید دارد. او می گوید:  شهرک‌ها تأثیر چشمگیری در سهم شهرک‌های صنعتی دارند که باید عدالت و منطق صنایع فعال به نسبت و بر اساس اعتبار ملی برای استان‌ها صورت گیرد. به گفته وی عدالت بر این است که به نسبت شهرک‌ها در کل کشور و نیز میزان فعالیت‌ها و ارزش افزوده تسهیلات تعلق گیرد و لازم است، سهم اعتباری این زیربناها با حوزه بودجه‌ای افزایش یابد اما متاسفانه به خاطر نگاه برخوردار بودن اصفهان در کشور، همواره اعتبارات عمرانی کمتری در این خصوص به این استان تعلق پیدا می‌کند که باید این نوع نگاه را نیز تغییر داد. صفاری پور  که بر خلاف بهرامی معتقد است جلوی افزایش شهرک‌های صنعتی را باید گرفت و منابع محدود را به نحو عادلانه‌ای اختصاص داد، می افزاید: وجود 76 شهرک صنعتی در اصفهان بسیار قابل تامل است و این در حالی است زیربنای این شهرک‌ها دچار مشکل اند و  شهرک های صنعتی در حال حاضر  عملا با مشکل آب، برق، انتقال خطوط گاز و نیز پست برق مواجه اند. مظفر انصاری، رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان اصفهان  نیز نگاه صفاری پور را تائید می کند و می گوید: 8 هزار و 500 واحد صنعتی کوچک و بزرگ در استان اصفهان مشغول به فعالیت اند و فقط عشق به اشتغال آنها را سرپا نگه داشته، چون در برخی از روزها ما بیش از 80 نفر مراجعه کننده درگیر با مشکلات مختلف را داریم که گاه نمی توانیم برایشان کاری بکنیم . به گفته وی وجود 80 شهرک صنعتی و پاره‌ای از مشکلات زیر بنایی در بخش آب، برق و گاز به ویژه در شمال شهر اصفهان و تنگنا‌های بودجه‌ای از جمله مواردی است که صنعتگران را در تنگنا قرار داده است. وی که معتقد به ارائه راهکارهای بهتر به بخش خصوصی است، می گوید : استان اصفهان بیش از 8 هزار و 500 واحد صنعتی دارد که نقطه شکل‌گیری این واحدهای صنعتی از شهرک‌های صنعتی بوده و بیشتر مسوولیت‌های در این حوزه منشأ تحول، ایجاد زیرساخت و برنامه‌های پیش‌بینی شده بوده است و به همین دلیل می طلبد که به مشکلات شهرک ها و صنعتگران آن توجه بیشتری شود. #
سو تیتر پیشنهادی : 
· وجود 76 شهرک صنعتی در اصفهان بسیار قابل تامل است  و این در حالی است که زیربنای این شهرک‌ها دچار مشکل اند و  شهرک های صنعتی در حال حاضر  عملا با مشکل آب، برق، انتقال خطوط گاز و پست برق مواجه اند
نائب رئیس شرکت ریحان نقش جهان تاکید کرد
ثبات قوانین،بهبود فضای تولید
شرکت دارویی، آرایشی بهداشتی ریحان نقش جهان، سال 1382 در اصفهان با هدف تولید قلم دافع حشرات به ثبت رسید. قلمی که کار تحقیقاتی آن سال 1367 انجام شده بود اما تولید انبوه آن نیاز به اخذ مجوز و تاسیس کارخانه تولیدی داشت و با پشت سرگذاشتن مشکلات مربوط به اخذ مجوز مراحل تولید و توزیع آن آغاز شد.
« نم سار » متناسب با نیاز مصرف کننده 
دکتر رحیم بحری نجفی، نائب رئیس شرکت دارویی، آرایشی بهداشتی ریحان نقش جهان درباره محصولات تولیدی این کارخانه می گوید: در حال حاضر محصولات این شرکت شامل قلم دافع حشرات دیت 33 درصد، قلم دافع حشرات دیت 40 درصد، قلم دست و صورت، قلم ترک پا، قلم محافظ لب و قلم محافظ پای کودکان با نام تجاری «نم سار» است. وی اجرای ایده هایش را از مهمترین علل سرمایه گذاری در شهرک صنعتی جی و احداث کارخانه ای برای تولید محصولات دارویی، آرایشی و بهداشتی دانسته و می افزاید: این کارخانه در آینده ای نزدیک محصولات دارویی را نیز به اشکال قرص و کپسول تولید خواهد کرد.  
توسعه اقتصادی، نیازمند سرمایه گذاری 
دکتر بحری در ادامه همچنین، رشد اقتصادی را هدف نهایی کلیه نظام های اقتصادی دانسته و اضافه می کند: در صورت نبود سرمایه، توسعه اقتصادی با مشکل جدی مواجه می شود. به گونه ای که اغلب کشورهای در حال توسعه برای رونق دهی به اوضاع اقتصادی، ایجاد اشتغال و دستیابی به رشد و توسعه اقتصادی پایدار با مشکل کمبود منابع سرمایه گذاری روبرو هستند. او، جبران عقب ماندگی و دستیابی به توسعه پایدار را نیازمند سرمایه گذاری برای بهره جویی از مزیت های نسبی و توانایی های بالقوه اقتصادی می داند و می گوید: بایستی به این مسأله هم توجه کرد که سرمایه گذاران نیز به دنبال کسب سود بیشتر و مکانی امن برای سرمایه گذاری هستند. به گفته وی، چنانچه امنیت سرمایه گذاری در کشورهای در حال توسعه تضمین شود و بستر قانونی فراهم گردد، سرمایه گذاران میل و رغبت بیشتری برای حضور در این گونه بازارها خواهند داشت . 
مشکلات متعدد به تولید ضربه می زند 
بحری با اشاره به مشکلات بخش تولید در این صنعت نیز یادآور می شود:  پروسه طولانی اخذ مجوز و پروانه برای تولید و مسائلی همچون تامین مواد اولیه، نبود نقدینگی، گرانی ماشین آلات صنعتی و عدم ثبات بازار موجب بروز مشکلات متعددی برای سرمایه گذاران این صنعت شده است. به گفته او، در بخش مربوط به دولت، ثبات در تصمیم گیری ها و قوانین یکی از اصلی ترین مؤلفه های بهبود فضای تولید است  چون اگر سرمایه گذار و تولید کننده نتوانند نتیجه سرمایه گذاری خود را پیش بینی کند هیچگاه در این مسیر قدم نخواهند گذاشت. بعد از ثبات قوانین و شرایط محیطی که باعث افزایش ریسک سرمایه گذاری می شود ، قوانین ترغیبی و کاهش بروکراسی اداری و تامین آسان سرمایه برای تولید کننده از طریق سیستم بانکی نیز از دیگر مؤلفه هایی است که می تواند تولیدکننده را ترغیب و تقویت کند.  
حمایتی در کار نیست 
بحری می گوید: متاسفانه در سال جاری که سال تولید ملی، حمایت از کار و سرمایه ایرانی نام گرفته، بیش از آنکه تولید کنندگان رغبتی برای تولید داشته باشند، با حسرت به دلال هایی می نگرند که بدون مواجه با مشکلات بخصوص مشکلاتی که تولید کنندگان با آن روبه رو هستند چون سر و کله زدن اداره مالیات، بیمه، حقوق نیروی انسانی و ... به درآمدهای نجومی رسیده اند. به همین سان لازم است مسوولان به میدان آمده و مشکلات تولید کننده را برطرف کنند. البته  مجموعه قوانین تجاری و مالیاتی نیز باید به گونه ای باشد که سرمایه گذار را در امر تولید حمایت  کند نه اینکه موجب سنگ اندازی شود . 
با تحریم ها به خودکفایی می رسیم
نائب رئیس شرکت ریحان نقش جهان با اشاره به وضعیت کشورمان در زمان تحریم ها نیز می گوید: با توجه به تحریم های خارجی، تولید کننده و سرمایه گذار نیاز به حمایت از سوی مسئولان دارد تا بتواند روند خود کفایی را در عرصه صنعت به طور جدی پیگیری کرده و با عشق به کشور گره گشای مشکلات موجود باشد. در واقع حمایت های دولتی و وجود انگیزه تعهد در تولید کننده  و سرمایه گذار باعث می شود که در سخت ترین شرایط نگاه به عرصه اقتصاد ملی، نگاهی ارزشی و جهاد گرانه باشد.  #
سهم مخرب سود تسهيلات دراقتصاد مولد
برخلاف تصورما که سيستم بانکي وموسسات مالي اعتباري را عناصراصلي مديريت بازارپولي کشورمي دانيم، متاسفانه بعضي از بانکداران کشورخود را درحد بنگاه هاي سوداگري نازل کرده ، به جاي پرداختن به مديريت بازارپولي درحد نيازبرنامه هاي توسعه کشور، سودخواهي و مديريت سهام موسسه متبوع خود را وجهه همت قرار مي دهند.

اين تفاوت ديدگاه به جاي نقش آفريني در کلان اقتصاد کشور و ارزيابي عملکرد بانک ها بر اساس تاثير عملکردشان بر شاخص هاي کلان اقتصادي ، به دنبال تعيين وزن سود تسهيلات بر بهاي تمام شده کالاها و خدمات هستند.

به عبارت ديگردرحاليکه نرخ سود تسهيلات ازابزارهاي ساماندهي درحوزه هاي اشتغال ، سرمايه گذاري،  تراز بازرگاني و... که اقتصاد کلان است ، بانک هاي کشور به دنبال جايگاه خود در بهاي تمام شده کالا در اقتصاد خردند.

گرچه نگاه خرد به تسهيلات و سود بانکي ، آدرس اشتباه دادن به جريان تصميم گيري هاي اقتصادي کشور است ، اما ازآنجا که ارقام و اعداد اعلامي در اين خصوص هم فاقد دقت بوده ، براي روشن تر شدن موضوع نگاهي بر آثار سود تسهيلات در قيمت تمام شده کالا و خدمات مي کنيم.

گفته مي شود:سود تسهيلات براساس عقودغيرمبادله اي که بيشترين سود را درتسهيلات بانکي دارد، در حال حاضرحدود 28%درسال بوده ، با توجه به ميانگين گردش 4 دوره اي سرمايه در يک بنگاه توليدي طي يک سال ، سهم سود تسهيلات درهر دوره گردش حدود 7% ميشود ، درحاليکه سود توليد کننده بر طبق ضوابط سازمان حمايت 20%خواهد بود. البته اين سهم درعقود مبادله اي تسهيلات حدود 5/3%است.

نکته اي که به اين محاسبات مي افزايند اين است که تسهيلات در يافتي بخشي از سرمايه در گردش بنگاه هاست که اگرطبق مقررات سيستم بانکي حداکثر75% سرمايه درگردش ازمحل تسهيلات بانکي تامين شده باشد ، عملاسهم سود 5% در عقود غيرمبادله اي و 5/2% درعقود مبادله اي خواهد بود.

بنابراين سهم صاحبان سرمايه( يعني همان تسهيلات) از بهاي تمام شده کالا اندک بوده ، گرفتن انگشت اتهام تورم به طرف سيستم بانکي ، اغراق آميز است. بخصوص به اين مهم توجه داشته باشيم که اين تسهيلات به افزايش و رونق توليد منتهي شده ، با افزايش عرضه کل ،عملا يک حرکت ضد تورمي صورت مي گيرد.

بر اين اساس نقش هرينه هاي نيروي انساني ، مواد اوليه ، انرژي و سايرعناصرونهاده هاي توليد بسيار بيشتر از سهم سود تسهيلات  در بهاي تمام شده است.

اما به نظر مي رسد ناديده گرفتن سهوي و يا احيانا عمدي بعضي از نکات ظريف دراين ارزيابي ها ، نتيجه گيري هاي نادرستي را به دنبال دارد.

اولين نکته اينکه بانک ها کليه هزينه هاي مربوط به تهيه طرح هاي توجيهي ، کارشناسي وثايق ، ترهين و تضمين و فک رهن و هزينه هاي بورکراتيک را به تسهيلات گيرندگان تحميل مي کنند .

موضوع زماني حساس تر مي شود که تسهيلات گيرندگان براي تامين و ثايق و حتي پيش فاکتور ها و ... ناچار به پرداخت اجور و حقوقي به غير شوند .

در نهايت جريمه تاخيرها و نحوه تنيظم بازپرداخت اقساط و تسويه اصل و سود تسهيلات بطور يک طرفه با اختيارات تام بانک ها بگونه اي تنظيم ميگردد که عملا سود تسهيلات ساليانه آن بيش از40% و براي هر دوره گردش 10%مي شود.

به عبارت ديگر بنگاه هاي اقتصادي بابت سرمايه اصلي و سهم 25% سرمايه درگردش 10% بهاي تمام شده و سهم بانک ها هم 10% خواهد بود.

در نتيجه سهم سود تسهيلات بانکي نه تنها دربهاي تمام شده اندک نيست، بلکه بيش ازسهم منصفانه است.

در پايان بايد دوباره به نقشي که بانک ها در تنطيم بازار پولي و بهبود شاخص هاي اقتصاد کلان برگشت و گفت: سرمايه گذاران بخش مولد اقتصادي سهم سود بانک ها را نه از بهاي تمام شده ، بلکه از سود هدف خود در سرمايه گذاري و مديريت بنگاه ها مي پردازند ، که اين امر باعث کاهش سود سرمايه گذاري ها شده، عملا به تضعيف سرمايه گذاري مولد و سالم اقتصادي منتهي مي شود.

يعني نه تنها سهم بانک ها دربهاي تمام شده اندک نيست، بلکه تاثيرات سوئي هم برجريان سرمايه گذاري درکشور دارد. #
کارگران پرچمدار ایران سرفرازند
اسلام به کار و کارگر ارزش بسیار والایی داده ، به نحوی که کار کردن را بزرگترین عبادت ها و وسیله ای برای تقرب به پروردگار می داند. در اسلام کارگر،  شهید زنده و کارگری شغل انبیاست و از راه کسب و کار می توان به بهشت برین رسید. مقام کارگری از دیدگاه معصومین نیز دارای شأن و منزلت والایی است و از دیدگاه پیامبر گرامی اسلام، منزلت کارگران در ردیف انبیاست. حضرت محمد (ص) فرموده اند: «هر کس از دست رنج خویش مخارج زندگی خود را تأمین کند، روز قیامت در صف پیامبران قرار خواهد گرفت و از عنایاتی که پیامبران بهره مندند، بی نصیب نخواهد ماند.» در واقع نگاه قدسی و عبادی به کار، انگیزه کارکردن را در انسان تقویت می کند و مرتبه معنوی و اجتماعی او را بالا می برد. در همین ارتباط در قرآن مجید می خوانیم: «درجات و مقامات عالی، ویژه مؤمنانی است که تلاش های عملی مثبت و سازنده دارند.» ( طه:75 ) در بسیاری از احادیث و روایات دینی هم، شأن کارگر همانند کسی است که به عبادت خدا مشغول است. پیامبر اکرم (ص)، کار می کرد و پیوسته به مسلمانان سفارش می فرمود که برای تامین و اداره زندگی خود کار کنند و دست از تلاش بر ندارند. ایشان در حدیثی فرموده اند: «کسی که برای کسب درآمد حلال تلاش می کند، در راه خداوند قدم نهاده است.» در باب استقلال اقتصادی و ارزش کسی که با زحمت بازوی خود نان می خورد نیز  فرموده اند: «خداوند به کسی که از زحمت و کار بازوی خود روزی می خورد، با رحمت و محبت نگاه می کند.» در اندیشه حضرت علی ( ع ) هم می توان به صورت استنباطی کار را چنین  تعریف کرد: کار عبارت است از تلاش و کوشش انسان ها  برای آماده کردن زاد و توشه آخرت در دوران زندگی در دنیای مادی. از دیدگاه علی ( ع ) در جامعه یکی از حقوق اولیه مردم این است که همه حق دارند، شاغل باشند. کار، کوچکی و بزرگی ندارد. مگر با توجه به کاری که انجام می دهند و هر کس اعم از مرد و زن پاداش کار خود را خواهد دید. 
کارگراز نگاه  قانون 
کارگر از نظر قانون کار، کسی است که به هر عنوان در مقابل حق السعی، اعم از مزد، حقوق سهم سود و سایر مزایا به درخواست کارفرما کار می کند. این یک واقعیت است که بر وسعت جامعه کارگری، هر روز افزوده می شود و واژه های « کار » و « کارگر » تعارضی نوین و متفاوت با تعاریف گذشته می یابند. امروزه مشخص است که « کار » یعنی زندگی و « کارگر » کسی است که نه تنها معاش خود را تأمین می کند بلکه برای دیگران نیز زندگی ساز است. 
کار در سنت چقدر ارزش دارد؟
در روایات آمده است هنگامی که پیامبر اکرم ( ص ) از جنگ تبوک بر می گشتند، « سعد » یک از انصار به استقبال ایشان آمد و با وی مصافحه کرد . حضرت دیدند که دست های او زبر و خشن شده و پینه بسته است، از وی سوال فرمودند چه کار کردی که دست هایت این قدر خشن شده است ؟ سعد عرض کرد: یا رسول الله زیاد بیل زده ام، چون مجبور بودم برای تأمین نان زن و بچه ام کار کنم. حضرت دست های سعد را گرفتند و بوسیدند و فرمودند: « این دستی است که در آتش نخواهد سوخت». نظیر این مطالب در زندگی پیامبر و ائمه اطهار زیاد است و نشان دهنده آن که کار و کارگری در نزد اولیاء خدا چقدر ارزش و عظمت دارد. حضرت رسول اکرم ( ص ) می فرماید : «کسی که برای تأمین زندگی خانواده اش زحمت می کشد، همچون کسی است که در راه خدا جهاد می کند. بر امت خویش، بیش از هر چیز از شکم پرستی و پر خوابی و بیکاری بیمناکم. از رحمت خدا دور  است، هر کس که بار زندگی خویش را به روی دوش مردم افکند.»
مراجع هم کار را محترم می شمارند
از نظر امام خمینی( ره )  اگر در گذشته کار اهمیت و ارزش شخصی و اجتماعی داشت و برای سالم سازی و رشد انسان و جامعه مفید بود در زمان کنونی ارزش سیاسی و ملی بسیار بالایی نیز پیدا کرده، زیرا روحیه کارگریزی و باطل ماندن توان کاری یک جامعه، سبب می شود که آن جامعه به جوامع دیگر وابستگی سیاسی اقتصادی، صنعتی و ... پیدا کند و در نهایت زیر سلطه جوامع دیگر قرار بگیرد. امام خمینی ( ره ) نشاط و شادابی انسان و جامعه را برخاسته از کار می دانستند و معتقد بودند که اگر در جامعه ای روح کار و کارگری زنده باشد قطعاً یکی از مهمترین عوامل شادابی و نشاط جامعه نیز به طور طبیعی پدید خواهد آمد و انسان ها هم در زندگی شخصی و هم در زندگی اجتماعی شاداب خواهند بود. از سوی دیگر امام خمینی ( ره ) اعتقاد داشتند که یکی از مهمترین علل خمودگی، هرزگی و فساد جامعه نیز فرو افتادن افراد جامعه در آفت گریز از کار، ضعف روح کارگری و عدم تأمین کار برای جویندگان کار است. از نظر ایشان، کار و داشتن روحیه کارگری ضامن سلامت جسم نیز بوده و تندرستی به طور حیرت انگیزی با کار تناسب دارد. از دیدگاه امام خمینی(ره) چرخ عظیم جوامع بشری با دست توانای کارگران در حرکت و چرخش است. حیات یک ملت مرهون کار و کارگر است. رهبر معظم انقلاب نیز در خصوص کار و کارگر فرموده اند: «من به کارگران سفارش می کنم در هر بخشی و در هر جایی که مشغول اند، کار را عبادت بدانند. این کاری که شما برای توسعه و پیشرفت کشور می کنید یک عبادت قطعی است. به مسوولان هم سفارش می کنم که ارزش طبقات کارگر و محروم و این مردم مؤمن را بدانند.کارگران قدر خود را بشناسند و بفهمند که وجود آنها چقدر در سرنوشت یک ملت مؤثر است.»
کار ، کارگر و جامعه شایسته 
نوآوری ها و خلاقیت های جامعه کارگری را باید چنان قدر دانست که به فناوری تبدیل و در خدمت به جامعه قرار گیرد. باید فضا را به گونه ای مهیا ساخت که کارگر، بدون هراس و استرس و بدون هیچ انگیزه باز دارنده ای به کار تولید و نوآوری همت کند. به عبارت دیگر شرایط در محیط های کار بایستی چنان باشد که کارگر دغدغه ای جز کار نداشته باشد. لازمه اینکه کار براساس فرهنگ اسلامی به بهترین نحو شکل بگیرد آن است که محیط کار و روابط کارگری را هم براساس فرهنگ اسلامی تعریف و مدیریت ها را کارا و پویا نمائیم تا همه ظرفیت ها به فعلیت تبدیل شده و کارگران شأن شایسته خویش را بیابند و بر صدر نشینند تا ایران در عرصه کار و تولید بتواند صدر نشین باشد . #
اختصاص 14 هزار میلیارد تومان تسهیلات به صنعت
عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: ۱۴هزار میلیارد تومان تسهیلات به صنعت اختصاص می‌یابد.
رمضانعلی سبحانی‌فر با اشاره به مصوبه مجلس شورای اسلامی مبنی بر اختصاص 10درصد از منابع صندوق توسعه ملی برای کشاورزی و 10درصد برای صنعت افزود: این سهم 10درصدی باید به صورت ریالی برای صنعت و کشاورزی اختصاص پیدا کند. بر اساس گزارش وزیر صنعت، ظرف دو سه هفته اخیر این مبالغ برای صنعت تبدیل به ریال شده و در حال پرداخت به صنعتگران است.
به گزارش فارس، سبحانی‌فر افزود: معادل ریالی 10درصد سهم صنعت از صندوق توسعه ملی 7 هزار میلیارد تومان است که با منابع داخلی بانک به همین میزان تلفیق شده و در مجموع 14هزار میلیارد تومان تسهیلات برای صنعت کشور فراهم می‌کند. وی در مورد قانون محدودیت واردات و نیاز صنعت به مواد اولیه و واسطه گفت: قرار نیست واردات همه کالاها ممنوع شود، بلکه منظور این است که واردات کالاهای لوکس، مصرفی و غیرضروری محدود شود.
وی تأکید کرد: واردات مواد اولیه و ضروری تولید برای رونق گرفتن صنعت تولید لازم است، واردات مواد اولیه و واسطه برای تولید بیشتر ادامه داشته باشد. عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس در پاسخ به این پرسش که کل نیاز صنعت به سرمایه در گردش چقدر است، گفت: به نظرم نیاز صنعت بین 30 تا 35 هزار میلیارد تومان است که اگر این نیاز برآورده شود، مشکلات صنعت برطرف می‌شود. سبحانی‌فر در مورد هدفمندی یارانه‌ها و نقش آن در افزایش بهر‌ه‌وری و نوسازی صنایع گفت: قرار بود با اجرای هدفمندی یارانه‌ها از محل دریافت قیمت حامل‌های انرژی بخشی از این درآمد صرف نوسازی و توسعه صنایع کشور و افزایش بهره‌وری و جایگزینی تکنولوژی جدید شود.
وی افزود: متأسفانه عدم توجه به صنعت مانع نوسازی خطوط تولید صنایع شد و اکثر صنایع کشور از وجود ماشین‌های قدیمی رنج می‌برند. #
افزایش اشتغال در گرو تعامل دولت با تولیدکننده
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی اظهار داشت: در شرایط کنونی اولویت‌ها باید مشخص و تولید در اولویت کار دولت قرار گیرد.
حسین میرمحمدی، در خصوص راهکارهای حمایت از تولید ملی و اینکه دولت برای تقویت تولید ملی راه برون رفت از مشکلاتی مانند بیکاری و گرانی چه اقداماتی را باید در دستور کار قرار دهد، اظهار داشت: تمرکز و هدف‌گذاری دولت برای حمایت از تولید ملی یک عزم بسیار مهم است که در راستای عمل به فرمایشات رهبری و چاره‌گشایی برای اقتصاد ایران است و یک وظیفه ملی محسوب می‌شود.
وی در گفت‌وگو با فارس افزود: در خصوص هدفمندی یارانه‌ها در مجلس مصوب شد 30 درصد از منابع حاصل از صرفه‌جویی اجرای قانون به بخش تولید اختصاص یابد که اگر در عمل این اتفاق رخ می‌داد به مراتب وضعیت کنونی اقتصاد بهتر از الان بود و بسیاری از کارخانه‌ها با ورشکستگی و مشکلات اقتصادی روبرو نمی‌شدند.  
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس اظهار داشت: دولت به شرکت‌های تولیدی که در یکی دو سال اخیر به دلیل شرایط اقتصادی و تحریم دارای معوقات بانکی شده‌اند،فرصت دهد تا آنها بتوانند به فعالیت خود ادامه دهند و اگر از تولید کنار رفته‌اند مجدد فعالیت خود را آغاز کنند.
میرمحمدی گفت: شورای پول و اعتبار مصوب کرده به شرکت‌هایی که چک برگشتی یا بدهی معوق دارند،تسهیلات پرداخت نشود که این موضوع نیاز به بررسی دارد؛ شرکتی که حدود 40 سال تولید داشته و یکباره بر اثر تحریم‌ها و واردات بی‌رویه و غیر قانونی کالا دچار بحران شده نباید کنار گذاشته شود، بلکه باید شرایط فعالیت را برای آن هموار و آسان کرد.
وی افزود: دولت از طریق تعامل با تولید کننده و نه بخشش بدهی‌ها باید تدابیری اتخاذ کند و به تولید کننده فرصت دهد تا مشکلاتش را حل کند، به این ترتیب اشتغال و تولید ناخالص ملی افزایش می‌یابد.
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی گفت: برای رقابت محصولات کیفیت تولیدات مؤثر است و البته کیفیت بستگی به مواد اولیه دارد که گاهی کیفیت مواد اولیه خوب نیست و برای جبران آن نیاز به نوآوری داریم. #
مدیر عامل شرکت سلامت فرد :
کام فعالان صنعت شیرینی و شکلات تلخ شده است
شرکت سلامت فرد با عنوان تجاری «سلامت» با سرلوحه قرار دادن شعار «تامین سلامتی برای عموم مردم» در سال 1340 به همت عباس صناعت تاسیس شد. شیرینی و لذت کار، پدر و پسر را در کنار یکدیگر قرار داد تا با بهره گیری از همتی بلند و کار و تلاشی وافر و همچنین بهر مندی از علم روز و تکنولوژی در صنعت غذایی  به تولید مطلوب دست یابند. گفتگوی ما با عباس صناعت مدیر عامل و دکتر محمد حسین صناعت نائب رئیس این شرکت را از دست ندهید. چون پسر برایمان از کارخانه و محصول تولیدی اش گفته و پدر از دغدغه ها و مشکلات مواد اولیه، نقدینگی و .... و برآیند گفته های آنان شده است متن زیر که مشروحش از نظرتان می گذرد .   
· چه چیزی تولید می کنید؟
کارخانه در فضایی حدود 24 هزار متر مربع واقع شده و تمام آن را واحدهای تولیدی تشکیل داده اند. این شرکت در زمینه تولید انواع بیسکویت، ویفر، شیرینی و شکلات فعال است و البته از معدود شرکت هایی است که تولید کننده صنعتی نیز محسوب می شود، به گونه ای که در خدمات، تولید صنعت و ماشین آلات مرتبط نیز در زمره فعالان جای گرفته است. در حال حاضر سه خط تولید بیسکویت، چهار4 خط تولید ویفر و دو خط شکلات در این کارخانه فعال اند. ما هم همیشه سعی کرده ایم در حد توان و ظرفیت موجود فعالیت کنیم تا در شرایط خاص دچار بحران نشویم. البته با برنامه ریزی های انجام شده 2 خط تولید دیگر نیز تا سال آینده به بهره برداری خواهد رسید . 
· کیفیت محصولات تولیدی تان چگونه است ؟ با استانداردهای جهانی پیش رفته اید؟
استانداردهای ملی در صنعت مواد غذایی بخصوص صنایع آردی  ما در حد استانداردهای جهانی است. در نتیجه کیفیت محصولات شرکت هایی که در داخل کشور در قالب استانداردهای ملی فعالیت می کنند در حد استاندارد های بین المللی است. اما ما برای خود یک سری استانداردهای بالاتری را تعریف و سعی کرده ایم محصول تولیدی فراخور نام «سلامت» داشته باشیم. در حقیقت، در شرکت سلامت تمامی مراحل از چرخه تولید گرفته تا فرآیند توزیع مورد کنترل و ارزیابی قرار می گیرد چرا که معتقدیم روند تولید و ارائه محصول نهایی با کیفیت در صنعت شیرینی و شکلات اهمیت بسیار زیادی دارد. بدین جهت هم اینک حدود 10 مسوول فنی، کیفیت را از ابتدا تا انتهای پروسه تولید کنترل، نظارت و حفظ می کنند. حتی این شرکت برای توزیع و مراحل پس از تولید نیز تمهیداتی را اندیشیده و با سیستم ردیابی محصول در بازار توانسته به میزان رضایت مشتری پی ببرد. البته با سیستم ردیابی علاوه بر نظارت می توانیم تمامی مراحل از تهیه مواد اولیه تا تولید گرفته و حتی بازار را هم کنترل کنیم. بماند که تمامی محصولات «سلامت» دارای استانداردهای ملی ISO9007 ، ISO14007  و ISOHACCP است. 
· گفته می شود مشکلات متعددی مدت هاست که شیرینی این صنعت را به کام فعالانش تلخ کرده است. شما با چه مشکلاتی  مواجه اید؟ 
همان طور که گفتید، صنعت شیرینی و شکلات نیز مانند برخی صنایع دیگر با مشکلاتی دست به گریبان است  به نحوی که با توجه به شرایط موجود در کشور امکان برنامه ریزی در هیچ زمینه ای وجود ندارد. به تبع ما نیز از این مشکلات بی نصیب نبوده ایم و مباحث نقدینگی، ارز و سیاست های مختلف از مهمترین مشکلاتی است که امثال من تولید کننده با آن مواجه ایم .
· میزان صادرات شیرینی و شکلات ایران به اکثر کشورهای دنیا سال گذشته  600 میلیون دلار یعنی دو برابر صادرات خودرو  ارزآوری داشته است. اما گویی برنامه ریزان این درآمد زایی را نمی بینند.
متاسفانه مشکل کنونی تولید در کشورمان محور نبودن نظام اقتصادی است  و متاسفانه برخی مسوولان  فراموش کرده اند که برای برخی سوالات پاسخ قانع کننده ارائه دهند و پاسخ هایشان راهکار حل مشکلات شود. به نظر شما واقعاً برای حمایت از بخش خصوصی، تولید ملی و سرمایه گذاری چه گام هایی برداشته شده است؟ چه تدابیری اتخاذ شده تا تولید کننده، امروز  بخش دولتی را یار و همراه خود بداند؟ به قطع گام هایی هرچند مقطعی برداشته شده اما  نتوانسته اقتصادی پویا را ایجاد کند. از سویی دیگر هر چند در تمامی دولت ها بر حمایت جدی از بخش داخلی و تولید ملی تاکید شده اما در عمل شاهد به حاشیه رفتن این بخش در همه ابعاد بوده ایم  و این در حالی است که در دوره های قبل در صورت ایجاد سرمایه گذاری،کارآفرینی و افزایش تعداد کارگر، میزان 20 درصد حق بیمه از سوی دولت پرداخت می شد اما اینک  سازمان تامین اجتماعی از این قانون سر باز می زند. مباحث مربوط به دارایی و محیط زیست نیز از دیگر دغدغه هاست. به عنوان مثال حدود 3/2 درصد از 5 درصد ارزش افزوده متعلق به شهرداری هاست اما شهرداری ها برای شهرک های صنعتی خدماتی ارائه نمی کنند بطوری که حتی برای جمع آوری ضایعات و زباله با مشکل مواجه ایم . 
راهکار شما چیست ؟
باید باور کنیم که تولید محور بودن نظام اقتصادی کشور و توجه مسوولان به تولید داخلی موجب رونق بازار خواهد شد و بهبود فضای تولید به خصوص در شرایط پر تنش پیش رو برای فعالان این عرصه ضروری به شمار می رود. به واقع  مسوولان بایستی یا ایجاد آرامش در بازار آشفته کنونی صنعت، مشکلات را در حداقل زمان ممکن بر طرف کنند  که امیدواریم اینگونه شود. #
سابقه شهرک های صنعتی در جهان
اگر بخواهیم مراحل گوناگون تاریخ تمدن بشری را تقسیم بندی کنیم، به طور قطع انقلاب صنعتی سرآغاز یکی از این مراحل خواهد بود . مرحله ای که به دنبال خویش تغییرات شگرفی را در ابعاد زندگی بشر ایجاد نموده که از جمله آنها دگرگونی هایی است که در اجتماعات انسانی بوجود آورده اند. انگلستان به عنوان سرزمین و زادگاه صنعت ماشینی در جهان که پذیرای انقلاب صنعتی شده بود، بیشترین دگرگونی ها را متحمل شد .در این سرزمین، ابتدا روستائیان با تصاحب زمین های دولتی اطراف روستاها یکی از راه های چاره برای امرار معاش خود را، کار در بخش صنعتی و به خصوص صنایع پارچه بافی می بینند. در ادامه این روند، در سال 1748 میلادی، اولین ماشین پارچه بافی و پس از چند سال در 1769 میلادی ماشین بخار اختراع گردید. به این ترتیب در طول سال های 1760 تا 1790 آنچنان پیشرفت های تکنیکی انجام گرفت که افزایش بدون حد تولیدات صنعتی را میسر کرد. توسعه صنایع و تمرکز آنها در کارگاه های بزرگ، خانواده های بسیاری را از نواحی کشاورزی جنوب، شمال و مرکز جذب کرد و آنها را از تک خانه های روستایی به محلات فشرده ای که در نزدیکی کارخانجات ساخته شده بود کشاند. به این ترتیب ناگهان شهرهای جدید صنعتی به وجود آمد و شهرهای قدیمی دچار گسترش بی اندازه گردید و پیوند میان صنعت و شهر محکم شد. در واقع صنعت، پس از ماشینی شدن، شهر را به عنوان مأمن خود برگزید. در این روند، شهرها گسترش یافت و این امر خود مشکلات فراوانی را آغاز نمود . در این زمان بود که فکر ایجاد شهرک صنعتی و شهرهای جدید به عنوان راه حلی در جهت رفع مشکلات شهری از طرف اندیشمندان و دولت مطرح شد. اولین شهر صنعتی توسط تونی گارینه ( 1948 – 1896 ) در سال 1091 طراحی شد. در طرح گارینه شهر صنعتی مجموعه منظم و بزرگی بود که صنایع سنگین و سبک و نیروگاه های آبی، تجهیزات زیربنایی، تأسیسات و محلات مسکونی با واحدهای خدماتی مربوط تحت مدیریت شهرداری تشکیل می شد. این شهر یک شهر کارگری کوچک در حاشیه شهری بزرگ و ثروتمند طراحی گردید. در کشورهای جهان سوم ، شکل گیری و استقرار و رشد صنایع در بخش های مختلف از نظام های خاص اقتصادی- سیاسی تاثیر می پذیرد. در این کشورها سه منبع قدرت که در همه امور شهری دخالت دارند عبارتند از «طبقه ممتاز، کانون های قدرت، نخبگان جدید»
گروه های قدرت، هر کدام به نوعی خاص و با درجه ای متفاوت از اثر گذاری در زمینه استقرار و رشد و توسعه فعالیت های اقتصادی به ویژه فعالیت های صنعتی عمل می کنند. در این کشورها، توزیع فعالیت و تمرکز آنها بیش از سایر عوامل به نیروهای دولتی وابسته است. دولت در شکل گیری یکی از مهم ترین نیروهای قدرتمند جامعه در عصر سیاسی-  اقتصادی ایفای نقش می کند. در ایران نیز نقش دولت و فعالیت های آن در شکل گیری ، استقرار و رشد صنایع و سایر فعالیت های اقتصادی انکار ناپذیر است . #
اطلاعیه سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان
از آنجا که آن شهرک با استقرار حدود 400 کارخانه و کارگاه کوچک و بزرگ با کاربری ها و تولیدات متفاوت و بار حریق فراوان، همچنین انبارش کالاهای عدیده با حجم معتنا به که غالباً نیز فاقد طراحی مناسب براساس اصول ایمنی انبارداری می باشند، همواره در معرض خطر بالقوه آتش سوزی قرار دارد و یک حریق کوچک در فاصله زمانی اندک می تواند بخش زیادی از صنایع همجوار را تحت تاثیر آثار مخرب خود قرار دهد، به منظور پیشگیری از بروز خسارات بیشتر به دلیل گسترش سریع آتش سوزی های احتمالی نه تنها ضروری است نسبت به تقویت ایستگاه آتش نشانی موجود اقدامات مناسبی صورت گیرد، بلکه شرایط ایجاب می نماید نسبت به معرفی تفکیکی تمامی شرکت های آن شهرک به این سازمان به منظور بازدید و ارائه راهکار ایمنی اقدام، تا با همکاری این سازمان و حمایت و پشتیبانی آن مدیریت محترم در ایجاد و افزایش پتانسیل اقدامات اطفایی شرکت های تحت پوشش گام های موثری برداشته شود . 
بدیهی است ارائه و اجرای طرح های پیشگیرانه نقش فراوانی در ممانعت از بروز آتش سوزی ها در آن شهرک ایفا خواهد نمود . 
اطلاعیه شهرداری خوراسگان
شهرک های صنعتی با توجه به تراکم و تعدد شرکت ها و کارگاه ها و کارخانجات و بعضاً نوع فعالیت هایی که در زمینه های تولیدی و ... دارند مستعد آتش سوزی با بارهای سنگین می باشند که باعث بروز خسارات جانی و مالی فراوانی می گردند که می توان با اقدامات اولیه و رعایت موارد پیشگیرانه از بروز چنین وقایعی که موجب از بین رفتن سرمایه های ملی و فرصت های شغلی می گردد جلوگیری نمود با عنایت به موارد عنوان شده و همچنین در نظر گرفتن همجواری شهرک با مرکز آتش نشانی و خدمات ایمنی، این شهرداری آمادگی آن را دارد تا نسبت به آموزش کلیه پرسنل شاغل کارگاهی، کارخانجات و نظارت بر کار آتش نشانی آن شهرک ایمن سازی کلیه کارگاه ها و کارخانجات و مشاوره جهت هر گونه اقدامی که در این راستا قرار دارد گام بردارد. #
دستور العمل مشوقات به واحدهای تولیدی و صنعتی
مصوبات هیات مدیره سازمان صنایع کوچک و شهرکهای صنعتی ایران در خصوص دستور العمل اعطای مشوقات به واحدهای تولیدی و صنعتی در سال تولید ملی،حمایت از کار و سرمایه ایرانی جهت استحضار و اجرا از هفته دولت تا پایان بهمن ماه سال 91 به شرح زیر است : 
موضوع : شرایط فنی و اولویت بندی واگذاری انشعاب فاضلاب به واحدهای صنعتی 
با توجه به این که پروژه شبکه جمع آوری فاضلاب شهرک صنعتی جی اجرا شده و عملیات اجرایی پروژه تصفیه خانه نیز آغاز شده است، شرایط اولویت بندی و ضوابط فنی اتصال به شبکه فاضلابرو و تصفیه خانه شهرک به شرح زیر جهت اطلاع رسانی به واحدهای صنعتی اعلام می گردد: 
از آنجا که با اجرای سیستم تصفیه خانه مرکزی در شهرک، هزینه های اجرا و بهره برداری و مشکلات مربوط به تصفیه خانه واحدهای صنعتی کاهش یافته و نظارت بر عملکرد سیستم نیز کامل تر خواهد شد، لذا در طراحی تاسیسات فاضلاب شهرک، کل فاضلاب تولیدی اعم از فاضلاب بهداشتی و صنعتی واحدهای صنعتی لحاظ گردیده است . 
از طرفی به منظور جلوگیری از بروز مشکل در تصفیه خانه شهرک مقادیری به عنوان حداکثر کیفیت مجاز تعریف گردیده است که بر این اساس حداکثر کیفیت فاضلاب خروجی واحدهای صنعتی مجاز به تخلیه به شبکه فاضلابروی شهرک از لحاظ COD، BOD ،TSS به ترتیب برابر 2000 ، 1000 و 200 میلیگرم در لیتر بوده ضمن آنکه تخلیه فلزات سنگین، مواد سمی، رنگ PH اسیدی و بازی و نیز چربی ممنوع می باشد و واحدهای دارای فاضلاب با آلودگی بیش از موارد مذکور ملزم به احداث واحد پیش تصفیه فاضلاب هستند. بر این اساس و نظر به عمده فاضلاب تولیدی در این شهرک، برخی از واحدها با توجه به نوع فاضلاب صنعتی، نیاز به احداث واحد پیش تصفیه فاضلاب خواهند داشت که می بایست از هم اکنون تمهیدات لازم در این خصوص توسط این واحدها اندیشیده شود . 
از طرفی به منظور بهینه سازی فنی- اقتصادی پروژه، تصفیه خانه به صورت سه مدول طراحی و در حال حاضر مدول اول آن اجرا خواهد شد و مدول های دیگر در سالهای آینده و براساس رشد و فعالیت واحدهای صنعتی و تامین بودجه های مربوطه اجرا خواهد شد.
براساس ظرفیت مدول اول تصفیه خانه، اولویت بندی واگذاری انشعاب براساس اعلام آمادگی و تامین شرایط فنی و عقد قرارداد با شرکت جهت پرداخت قدرالسهم هزینه های پروژه توسط واحدهای صنعتی بوده و واگذاری انشعاب به واحدهای دیگر به زمان اجرای مدول های دوم و سوم تصفیه خانه موکول خواهد شد . بدیهی است پس از تکمیل ظرفیت مدول اول تصفیه خانه، عواقب احتمالی (از جمله جرایم زیست محیطی) ناشی از عدم امکان واگذاری انشعاب جدید، بر عهده واحدهای صنعتی خواهد بود. 
لازم به ذکر است برآورد اولیه هزینه سرمایه گذاری 000/000/50 ریال به ازای هر متر مکعب فاضلاب در روز می باشد که می بایست توسط واحدهای صنعتی براساس شرایط و تسهیلات موجود فعلی و بصورت علی الحساب پرداخت شود و تسویه حساب نهایی پس از تکمیل پروژه و محاسبه هزینه های طرح انجام خواهد شد . 
ابلاغ بند 15 مصوبه1/6/91 جلسه هیأت مدیره سازمان صنایع کوچک و شهرک های صنعتی
موضوع : ابلاغ بند 15 مصوبه1/6/91(یکصدوچهل وهفتمین)جلسه هیأت مدیره سازمان در خصوص دستورالعمل اعطای مشوقات به واحد های تولیدی و صنعتی در سال تولید ملی،حمایت از کار و سرمایه ی ایرانی
موضوع «بررسی دستورالعمل اعطای مشوقات به واحد های تولیدی و صنعتی در سال تولید ملی،حمایت از کار و سرمایه ی ایرانی» در جلسه مورخ 1/6/91 هیأت مدیره محترم سازمان مطرح و مصوبه آن به شرح زیر جهت استحضار و ابلاغ ارسال می گردد.
»دستور العمل اعطای مشوقات به واحدهای تولیدی و صنعتی در سال تولید ملی، حمایت از کار و سرمایه ی ایرانی پیشنهادی از سوی مدیریت امور استانها و مجلس بر اساس دستورالعمل پیوست جهت اجرا از هفته دولت تا پایان بهمن ماه سال جاری به تصویب رسید.
دستور العمل اعطای مشوقات به واحد های تولیدی و صنعتی در سال تولید ملی ،حمایت از کار و سرمایه ی ایرانی
1- متعاقب نامگذاری سال1391 به نام سال «تولید ملی،حمایت از کار و سرمایه ی ایرانی» از سوی مقام معظم رهبری و به منظور حمایت از واحدهای صنعتی و تولیدی، صیانت از سرمایه های ایرانی و ایجاد انگیزه در فعالان اقتصادی مستقر در شهرکها و نواحی صنعتی کشور، مشوقهای مشروحه زیر به مبالغ تعدیل بدهی های معوقه آن دسته از دارندگان قرار دادهای واگذاری حق بهره برداری از زمین، تأسیسات و اعیانی در شهرکها و نواحی صنعتی(اعم از اراضی صنعتی و خدماتی، بنگاههای خدمات عمومی انتفاعی، واحدهای فناوری و تحقیق و توسعه و واحدهای کارگاهی)که موفق به پرداخت مبالغ مذکور نگردیده اند، تعلق می گیرد. اعطاء این مشوقها به مبلغ تعدیل بدهی ها مشروط به پرداخت نقدی 50٪ از اصل بدهی ناشی از مبالغ مندرج در سفته های واخواستی و سایر بدهی های مربوطه است. مشوقهای اعطایی به مبالغ تعدیل بدهی های معوقه به شرح زیر محاسبه و به همراه مابقی اصل بدهی بصورت اقساط از متقاضیان دریافت می گردد.
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تبصره 1: در مناطق توسعه یافته، ضمن اعطاء مشوقهای مندرج در جدول فوق مبالغ تمدیل بعلاوه مانده اصل بدهی های مربوطه،بصورت اقساط 24 ماهه دریافت گردد(مابقی اصل بدهی های مربوطه به صورت نقدی دریافت گردد).
تبصره 2:در مناطق کمتر توسعه یافته ضمن اعطای مشوقهای مندرج در جدول فوق، مابقی مبالغ تعدیل به همراه مانده اصل بدهی های مربوطه بصورت اقساط 30 ماهه دریافت گردد.(مابقی اصل بدهی های مربوطه بصورت نقدی دریافت گردد.)
تبصره 3:به شرکتهای تعاونی و ایثارگران دارای دفترچه قرار داد در شهرکها و نواحی صنعتی (طبق بند های 18 و 19 تعاریف دستورالعمل حق بهره برداری) علاوه بر مشوقهای مندرج در جدول فوق 6 ماه نیز به زمان پرداخت اقساط اضافه می شود(در مناطق توسعه یافته 30 ماه و در مناطق کمتر توسعه یافته 36 ماه.)
تبصره 4:هیأت مدیره شرکت استانی میتواند میزان قابل پرداخت بخش نقدی اصل بدهی شرکتهای تعاونی و ایثارگران دارنده قرار داد با شرکتهای استانی را تا 30٪ اصل بدهی تعیین نماید.
2 - متقاضیانی که قبل از ابلاغ این دستورالعمل بدهی خود را تمدید نموده لیکن موفق به پرداخت آنها نشده و مبلغ تعدیل به بدهی ها تعلق گرفته است، مجاز به بهره مندی از مشوقهای این دستور العمل به مبداء آخرین تاریخ به روز رسانی بدهی ها می باشند.
مثال:چنانچه متقاضی در سال 1374 اقدام به عقد قرارداد با شرکت استانی نموده و نسبت به پرداخت بدهی های خود اقدام ننموده و در سال 1378 بدهی های خود را روزآمد و سفته های جایگزین ارائه کرده لیکن موفق به تامین آنها نیز نشده باشد، بر طبق ردیف 2جدول فوق در صورت دارا بودن پروانه بهره برداری مشمول 30٪ کاهش و در صورت نداشتن پروانه بهره برداری مشمول 15٪ کاهش مبالغ تعدیل بدهی های معوقه می گردد . 
3 –  چنانچه بدهی دارندگان قرارداد چندین سال پس از عقد قرارداد با شرکت استانی و بواسطه نپرداختن هزینه های مربوط به حق انشعابات و یا هزینه های نگهداری شهرک و غیره ایجاد شده باشد در این صورت ملاک محاسبه مشوقها تاریخ اعمال مبلغ تعدیل به بدهی دارنده قرارداد می باشد . 
مثال: تاریخ عقد قرارداد واگذاری حق بهره برداری از زمین، تاسیسات و اعیانی یک واحد صنعتی در سال 1374 بوده و دارای پروانه بهره برداری است لیکن واحد مذکور از سال 1389 به بعد نسبت به پرداخت بدهی مربوط به حق انشعاب برق و هزینه نگهداری شهرک اقدام ننموده و به این بدهی ها نرخ تعدیل تعلق گرفته است . بر این اساس این واحد صنعتی مشمول 20٪ کاهش مبلغ تعدیل بدهی خود می باشد . 
4 – این دستور العمل صرفاً شامل طرفهای قرارداد حق بهره برداری از زمین، تاسیسات و اعیانی دارای بدهی معوقه بوده و از ابتدای هفته دولت تا پایان بهمن ماه سال 1391 معتبر و قابل اجرا می باشد. #
شناسایی واحدهای تولیدی متقاضی سرمایه در گردش استان ها
وزیر صنعت، معدن و تجارت از شناسایی واحدهای متقاضی سرمایه در گردش تمامی استان ها خبرداد و گفت: تعداد زیادی از این واحدها به بانک ها معرفی شده اند.
مهدی غضنفری افزود: برای تامین سرمایه در گردش، در انتظار تامین منابع از محل فروش ارز در مرکز مبادلات هستیم تا این منابع در اختیار بانک ها قرار گیرد. وی خاطرنشان کرد : هم اکنون حوزه تولید با شرایط خاصی روبرو است . به همان اندازه که واحدهای تولیدی با کمبود سرمایه در گردش و افزایش قیمت نهاده ها و مواد اولیه مواجه هستند، از سوی دیگر در همین شرایط برای کالاهای ایرانی بازارهای صادراتی خیلی خوبی ایجاد شده است.
وزیر صنعت، معدن و تجارت افزود: اگر بتوانیم سرمایه در گردش واحدهای تولیدی را فراهم کنیم، برخی مشکلات بانک و بیمه حل خواهد شد که این موضوع علاوه بر افزایش تولید و تامین نیاز داخل کشور، فرصت های صادراتی بی نظیری را ایجاد خواهد کرد. وی گفت : در حال حاضر تفاوت نرخ ارز شرایط خوبی را برای صادرکنندگان فراهم کرده است. در سال های گذشته صادرکنندگان، افزایش بین پنج تا هفت درصد قیمت ارز را برای توسعه صادرات خواستار بودند اما امکانش وجود نداشت ولی در زمان حاضر که نرخ ارز بیش از دو برابر شده، فرصتی استثنایی برای تولید کنندگان به منظور صادرات فراهم شده است. غضنفری خاطرنشان کرد: بنابراین اگر در این مرحله بتوانیم به کمک بانک ها برای واحدهای تولیدی سرمایه در گردش ایجاد کنیم، علاوه بر پر کردن ظرفیت های خالی تا حد زیادی امکان جذب کارگر، افزایش تولید و توسعه صادرات نیز فراهم می شود.
وی در مورد نحوه تامین سرمایه در گردش واحدهای تولیدی گفت: چشم امید ما به 10 درصد سهم ریالی صندوق توسعه ملی است که امیدوارم این میزان تخصیص یابد، چراکه قرار است ارز در مرکز مبادله به 25000 ریال فروخته شود تا ریال به دست آمده در اختیار بانک ها قرار گیرد و بانک ها نیز آن را برای سرمایه در گردش واحدهای تولیدی استفاده کنند.
غضنفری در مورد جلسه ستاد تسهیل افزود: مهمترین مسأله ای که نتوانستیم حل کنیم، پیمانکارانی هستند که قرارداد صنعتی یا غیرصنعتی منعقد کرده اند و وقتی می خواهند محصول را تحویل کارفرما بدهند، با افزایش قیمت های مواد اولیه خود مواجه هستند و قادر به تامین محصول با قیمت گذشته نیستند، آنها درخواست کردند که نوعی سازوکار برای افزایش قیمت قراردادهایشان پیش بینی کنیم. هم اکنون در این زمینه نتوانستیم تصمیم گیری کنیم چون ممکن است به دلیل فراگیری این موضوع فقط شامل پروژه های صنعتی نشود، بنابراین قرار است در این خصوص بررسی های لازم درتهران انجام شود.
وزیر صنعت، معدن و تجارت خاطرنشان کرد: استفاده بیشتر از زمین های شهرک های صنعتی، توسعه شهر، بهسازی وضعیت عمومی شهر ک ها، سرمایه در گردش و برخی مشکلات منع صادراتی مورد بررسی قرار گرفت که برخی از آنها نیز حل شده است. #
70 درصد مشکلات اقتصادی، ناشی از سو مدیریت
سید کمیل طیبی استاد اقتصاد بین الملل دانشگاه اصفهان گفت: 30 الی 40 درصد مشکلات اقتصادی کشور ناشی از تحریم‌های بین المللی است و 60 الی 70 درصد ناشی ا ز سوء مدیریت اقتصادی است. به گفته وی،بخش خصوصی با صادرات غیر نفتی می‌تواند ارز را مدیریت کند به شرطی که مسوولین دولتی اجازه بدهند روند طبیعی آن طی شود. #
تعرفه جدید واردات کاغذ روزنامه ابلاغ شد
با موافقت دولت ،سود بازرگانى کاغذ روزنامه صفر درصد تعیین شد.
هیئت وزیران به استناد اصل یکصد و سی و هشتم قانون اساسی تصویب کرد؛ سود بازرگانى کاغذ روزنامه موضوع ردیف تعرفه شماره(48010000)صفر درصد تعیین می شود. #
رشد بیش از 40 درصدی صادرات برق ایران
صادرات برق ایران به کشورهای همسایه از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از 40 درصد در مقایسه با زمان مشابه پارسال افزایش یافته است. #
رشد 58 درصدي صادرات محصولات فولادي
دبير انجمن توليدکنندگان فولاد گفت: متوسط رشد صادرات محصولات فولادي در 6 ماه نخست امسال نسبت به مدت مشابه سال گذشته 58 درصد بوده است. #
کيفيت حرف اول و آخر در ساخت مسکن
محمدرضا سرحدي کارشناس مسائل اقتصادي با بیان اینکه فرهنگ سازي و استفاده از مصالح مطلوب کيفيت ساخت و سازها را افزايش مي دهد گفت: با به کارگيري روش هاي صنعتي و استفاده از مصالح مرغوب و با يک زمان بندي سيستماتيک به صورت تدريجي و عمومي مي توان مسکن مناسبي داشت. #
مرکز مشاوره مالیاتی تمام وقت برای فعالان اقتصادی
 رجالی عضو هیات نمایندگان اتاق بازرگانی اصفهان گفت:مرکز مشاوره مالیاتی تمام وقت برای فعالان اقتصادی این استان دایر شد. به گفته وی، اگر از محل درآمدهای مالیاتی هر واحد بتوان طرح‌های توسعه ای را انجام داد،اشتغال در جامعه افزایش می یابد. #
