رئیس هیأت مدیره گروه صنعتی آذران خطاب به نمایندگان مردم اصفهان :
قابلیت ها و توانمندیهای اقتصادی شهرک جی را نادیده نگیرید
گنج زوال ناپذیر هر ملتی، دسترنج اوست که جزء با کار و کوشش تلاشگران و صنعتگران آن به دست نخواهد آمد.در حقیقت دستان پر توان صنعتگران است که چرخ های اقتصاد میهن عزیزمان را می گرداند و آن را به سوی استقلال پیش می برد.
مهندس خلیل بقولی‌زاده ،رئیس هیأت مدیره گروه صنعتی آذران و نائب رئیس هیأت مدیره شهرک صنعتی جی اصفهان از جمله آن صنعتگرانی است که توانسته باکمک نیروی انسانی متخصص و بهره گیری از ظرفیت های موجود، بخشی از تکنولوژی روز دنیا را در اختیار بگیرد. متن زیر حاصل گفتگو با این صنعتگر توانست . 
· شرکت شیرگاز آذران در چه سالی تاسیس شد و چه محصولاتی را تولید می‌کند؟
شرکت شیرگازآذران با همراهی برادر مرحومم جلیل بقولی زاده که یکی از بنیانگذاران اصلی شرکت به شمار می رود، اوایل سال 1363 به طور رسمی ثبت شد.این شرکت در ابتدا با هدف تولید انواع چرخ دنده صنعتی آغاز به کار کرد اما در مقطعی از زمان به دلیل وجود جنگ تحمیلی شرکت افتخار آن را پیدا کرد که با جبهه همکاری کند. البته پس از انجام سیر تکاملی دوره های تحقیقاتی و با توجه به تغییر ساختار تولید و نظر به نیاز مبرم کشور،تولید شیرآلات برنجی با نام تجاری«آذر»را آغازکرد وساخت ماشین آلات وتجهیزات اولیه این صنعت نیز با توجه به وجود نیروی متخصص در شرکت انجام شد. به گونه ای که هم اکنون از افتخارات ما ساخت دستگاه‌ها و ماشین آلات مرتبط با این صنعت است. همچنین توانستیم بدون استفاده از فناوری خارجی و منابع ارزی و تنها با توکل به سرمایه داخلی و دانش فنی موجود در بخش صنایع شیرسازی، به مقام بزرگترین و متنوع ترین تولید کننده شیرآلات ربع گرد، دست یابیم. پیاده سازی اتوماسیون در خطوط تولید، استفاده از ماشین آلات تمام اتوماتیک در خطوط تولید و ایجاد تنوع در سایز و نوع شیرآلات نیزاز جمله اقدامات این شرکت است. همچنین مایه مباهات است که در این راه دشوار به کسب افتخاراتیچون واحد نمونه استاندارد و کیفیت ، برخورداری از آزمایشگاه اکرودتیه همکار اداره استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران، متولی تدوین استاندارد ملی مرتبط با شیرآلات خانگی ربع گرد با همکاری اداره کل استاندارد و تحقیقات صنعتی اصفهان و کسب گواهینامه مدیریت کیفیت ISO9001 و ... نائل آمدیم.
· چقدرتوانسته اید پاسخگوی نیاز داخل باشید؟
در بخش صنایع ماشین سازی با برخورداری از دانش فنی و مهندسی روز آمد و اقتصاد دانش بنیادی قادر به تولید و نگهداری ماشین آلات مرتبط با خطوط شیرسازی هستیم. هم اکنون تولیدات خط ماشین سازی شرکت آذران با برخورداری ازتنوع وکیفیت لازم، برطرف کننده بخشی عظیمی از نیاز حیات داخلی است. 
· کیفیت محصولات تولیدی خود را چطور ارزیابی می کنید؟ 
در جهان صنعتی امروز که تحت تأثیر رقابت‌های تنگاتنگ صنعتی است، ضرورت توجه به کیفیت و بهبود مستمر در آن برای هر صنعتگری از اهمیت ویژه برخوردار است. به بیان دیگر مطلوب بودن کیفیت محصول از عوامل اساسی برای موقعیت در رقابت و حضور برتر و پیوسته در بازار است کههمواره شعار و هدف«کیفیت برتر»را مد نظر قرار داده ایم چرا که تولید با کیفیت،رشد صنعت و پویایی و تداوم آن را به همراه خواهد داشت. 
· آیا تحریم های بین المللی بر شرکت شما تأثیر داشته است ؟ 
به طور قطع تحریم ، در روند بازار تأثیر گذار است اما گروه صنعتی آذران با توجه به پیش بینی ها و برنامه ریزی هایی که از قبل داشته و همچنین عدم نیاز تأمین مواد اولیه از خارج کشور تا حدودی از این آسیب ها در امان بوده است . 
· ارتباط و تعامل صنعت و دانشگاه تا چه اندازه می تواند در رشد اقتصادی و توسعه واحدهایی چونشیرگاز آذران موثر باشد؟ 
استفاده از بهترین و مدرن ترین ماشین آلات در صنعت، بدون نیروی انسانی متخصص و ماهر ممکن نیست. از جمله مسائلی که طی دهه گذشته به آن پرداختیم تعامل میان شرکت آذران و نخبگان دانشگاهی بود و در این مسیر توانستیم تا با استفاده از علم و تکنولوژی روز دنیا و همراهی نیروهای برنده و متخصص به موفقیت دست پیدا کنیم. موفقیتی که انگیزه بالای ارائه خدمت، تعهد و دلسوزی، احساس مسئولیت و تلاش مضاعف، نزدیک کردن اهداف فردی و جمعی و کارآمدسازی فعالیتها و در نهایت استفاده از همه ظرفیت ها و قابلیت های موجود توسط مدیران و کارکنان را در پی خواهد داشت.
· از مجموعه شهرک صنعتی جی چه انتظاراتی دارید؟
قابلیت ها و توانمندی های اقتصادی و صنعتی موجود در شهرک را نبایستی نادیده گرفت. برقراری ارتباط صنعتگران و مسوولان مرتبط از جمله نمایندگان مردم در مجلس شورای اسلامی امری مهم است که بطور قطع این تعامل دو سویه موجب رشد و پویایی تولید خواهد شد. به عنوان عضو هیأت مدیره که شهرک را خانه دوم خود می دانم از تمامی تولید کنندگان و صنعتگران مستقر در شهرک می خواهم که با تعامل و ارائه نقطه نظرات و پیشنهادات خود ما را در این وظیفه خطیر یاری کنند.از نمایندگان مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی که همواره به وضعیت صنایع در شهر خود اهمیت داده اند، انتظار می رود تا با مراجعه به شهرک صنعتی جی از نزدیک با مشکلات تولیدکنندگان و صنایع آشنا شوند. البته از سوی هیأت مدیره شهرک، بارها برای دیدار و ایجاد تعامل با نمایندگان مردم اصفهان در مجلس شورای اسلامی اقداماتی صورت گرفته اما انتظار می رود که این افراد نیز به وضعیت صنایع موجود در شهر خود اهتمام بیشتری بورزند. .#
سوتیترپیشنهادی: 
· استفاده از بهترین و مدرن ترین ماشین آلات در صنعت، بدون نیروی انسانی متخصص و ماهر ممکن نیست
مدیرعامل شرکت صنایع ماشین سازی آذربایجانی: 
"تولیدکننده "حمایت واقعی می خواهد نه شعار و وعده 
دستیابی به تجارتی که اهداف بلند انسانی را فراهم می‌آوردو اقتصاد آن، مایه قوام جامعه است،نیازمند تامین شرایط و فضای مناسب اقتصادی است. شرکت صنایع ماشین سازی آذربایجانی با اهدافی از جمله توسعه صنعتی، ایجاد اشتغال، افزایش بهره‌وری و کیفیت محصولات تولیدی سعی داشته تا به عنوان یکی از مجموعه های صنعتی خصوصی کشور در راستای اعتلای صنعت گام بردارد و در عرصه تجارت به نحوی فعایت کند که توسعه ملی در صدر اهدافآن باشد.
مهندس رحیم آذربایجانی، رئیس هیأت مدیره و مدیرعامل شرکت صنایع ماشین سازی آذربایجانی و عضو هیأت مدیره شهرک صنعتی جی اصفهان در گفتگو با مادرباره اهداف و تلاش هایش گفته و موانعی که آسیب رسانند و نیازمند توجه مدیران کلان کشور.  
· در بازار تجارت، شرکت صنایع ماشین سازی آذربایجانی را با چه محصولات و خدماتی می‌شناسند ؟
شرکت صنایع ماشین سازی آذربایجانی حدود یک قرن پیش فعالیت خود را با ساخت بشکه های نفتی آغاز کرد و وظیفه مونتاژ سازه های فلزی اولین کارخانه برق در اصفهان را که توسط یک شرکت آلمانی طراحی و ساخته شده بود بر عهده گرفت. این مجموعه در ادامه، ضمن گسترش فعا‌لیتهایش ، در زمینه ساخت و نصب انواع مخازن و اجرای خطوط لوله قدم گذاشت و توانست در زمان کوتاهی پروژه‌های متعددی را در صنایع مختلف کشور از جمله صنایع شیمیایی، نفت، فولاد و سیمان انجام دهد. در سال 1376 مدیریت شرکت ایجاد تحول در سیستم اجرایی و گسترش آن را در دستور کار قرار دادو با احداث کارخانه جدید با فضایی بیشتر، افزایش توان تجهیزاتی و افزایش پرسنل فنی و مهندسی مجرب در زمینه گسترش دامنه فعالیت های شرکت را فراهم ساخت. در حال حاضر این شرکت با توسعه اقدامات خود در صنایع نفت، گاز، پتروشیمی،فولاد، نیروگاهی، سیمان و صنایع ساختمانی مجموعه ای شناخته شده در سطح کشور است و همواره تلاش کرده تا تولیدات و خدمات خود را به بهترین کیفیت ارائه کند. 
· دقیقا این مجموعه چه چیزی تولید کرده و چه می‌کند؟
اجرای پروژه های EPC، طراحی، ساخت، نصب و راه اندازی مخازن ذخیره (سقف ثابت و سقف شناور) و نیز مخازن تحت فشار و برج های پالایشگاهی، طراحی و اجرا و راه اندازی خطوط لوله، ساخت و نصب سازه های فلزی و تجهیزات نیروگاهی و صنعت فولاد از جمله فعالیت های شرکت صنایع ماشین سازی آذربایجانی است.
· چه تعداد نیروی انسانی در این شرکت مشغول به فعالیت اند؟ 
حدود 200 نفر بطور مستقیم و غیرمستقیم (نیروهای پشتیبانی) با شرکت همکاری دارند. 
· تعدیل نیرو نداشته اید؟
چرا در سال گذشته ریزش نیرو داشتیم اما نه به معنای ترک کار. با راه اندازی شرکت های کوچک توسط مهندسان شرکت ماشین سازی آذربایجانی توانستیم از نیروها در شرکت های کوچک تر استفاده کنیم.
· پس تهدید را به فرصت تبدیل کردید؟
بله خوشبختانه توانستیم از بیکار شدن نیروهایمان جلوگیری کنیم . 
· با تورم، تأمین مواد اولیه، نبود نقدینگی، عدم ارائه تسهیلات بانکی و... چگونه کنار آمده اید؟
گاهی مواقع باید با موانع کنار آمد چون راهکار رفع آنها در دست تولید کننده نیست .متاسفانه بازده پایین تولید در کشور و هزینه بالای تامین مواد اولیه باعث شده تا سرمایه ها از بازار صنعت و تولید به سوی بازارهای خدماتی و واسطه گری حرکت کند. وقتی  هم واسطه از پرداخت مالیات معاف است یا حداقل مالیات را می پردازد و در مقابل تولیدکننده به دلیل شفافیت عملکردش مجبور به پرداخت بیشترین مالیات است نمی‌توان انتظار داشت که سرمایه‌ها به سوی تولید حرکت کند و به همین دلیل هم اکنون بسیاری از کارخانجات به حالت نیمه تعطیل درآمده اند و حمایت از تولیدکننده فقط در حد شعار باقی مانده است.
· با این وجود به قطع تحریم ها هم به تعطیلی واحدهای تولیدی کمک کرده اند؟
تا حدودی . البته شرکت ما توانست قطعات وارداتی را تولید کند که این امر خود به کاهش خروج ارز و خودکفایی داخلی کمک کرد. 
· خو‌ب با این کاری که شما کردید‌، می‌توان ‌گفت که در عین همه محدودیت ها همیشه راه هایی هست که روزنه های روشنایی را بزرگ‌تر کند؟
اقداماتی که ما و شرکت هایی چون ما انجام دادند شاید برخی از موانع را از سر راه بردارد اما حمایت دولت را هم نیاز داریم . حمایتی که فقط شعار و وعده نباشد . مثلا اگر واقعا 30درصد منابع هدفمندی یارانه ها به بخش تولید اختصاص می یافت می‌شد از شدت بسیاری از مشکلات کاست . 
· یعنی حمایت از تولید و سرمایه ملی هم در حد شعار مانده است؟
برخی از صنعتگران و تولیدکنندگان به ویژه در بخش خصوصی از کم توجهی به تولید ملی گلایه دارند و خواستار جهت دادن به سیاست ها، برنامه ها و بودجه ها به این بخش هستند. حمایت از کار و سرمایه ایرانی زمانی محقق می شود که بخش دولتی حضور خود را در اقتصاد کشور کاهش داده و بخش خصوصی پررنگ تر از قبل دیده شود و این در حالی است که هم اینک واحدهای تولیدی بخش خصوصی با مشکلات فراوانی دست به گریبان هستند که تامین نقدینگی، بالا بودن نرخ بیمه تامین اجتماعی و مالیات تنها نمونه ای از مشکلات آنهاست .
· با وجود همه این مشکلات چطورتوانستید عنوان واحد نمونه تحقیق و توسعه را طی دو سال متوالی کسب کنید؟ 
واحد تحقیق و توسعه شرکت با بهره گیری از دانش فنی روز و استفاده از اساتید دانشگاهی و مراجع علمی معتبر در راستای توسعه علمی و فنی شرکت گام های بلندی برای اولین بار در ایران برداشته که از جمله آن می توان به ساخت مخازن کروی برای قطرها و ضخامت های بالا به روش انفجاری،طراحی و ساخت خشک کن سریع، طراحی و ساخت جداکننده مخصوص وطراحی و ساخت دستگاه رنگرزی تحت فشار اشاره کرد. 
· و برای برای آینده شهرک چه تصمیماتی دارید؟
طرح‌هایی همچون ایجاد تعاونی بزرگ به منظور ارائه تولیدات و محصولات با قیمت مناسب با هدف سهولت در تامین موادغذایی و مصرفی و ملزومات کارگران و کارفرمایان و ایجاد مرکز سلامت و نیز مجتمع تفریحی و ورزشی در آینده ای نزدیک با توکل به خدا و حمایت و تعامل تولیدکنندگان و صنعتگران شهرک محقق خواهد شد. .#
سوتیترپیشنهادی
· برخی از صنعتگران و تولیدکنندگان بخش خصوصی از کم توجهی به تولید ملی گلایه دارند و خواستار جهت دادن به سیاست ها، برنامه ها  و بودجه ها به این بخش هستند
کارگاه های کوچک؛ حلقه مفقوده پویایی صنعت کشور
تولید ملی به‌عنوان یکی از مولفه‌های اقتصاد پایدار، در بسترهای مختلفی ازجمله کارگاه‌های کوچک با تعداد کارگران اندک قابل پیگیری و حمایت است .تولید ثروت، ارزش‌افزوده و اشتغال، به‌عنوان بدیهی‌ترین دستاوردهای تولید ملی، این پتانسیل و اهمیت را دارد که از بسترهای کوچک و پایه‌ای ازجمله کارگاه‌های کوچک و زودبازده قابل پیگیری باشد. در شرایطی که به دلیل برخی مشکلات اقتصادی، ازجمله عدم واریز سهم صنعت از محل درآمدهای طرح هدفمندی یارانه‌ها، واحدهای تولیدی بزرگ کشور با مشکلات مختلفی دست به گریبان هستند، کارگاه‌های کوچک می‌توانند بخش زیادی از خلاء فعالیت حداکثری کارگاه‌ها و کارخانه‌های بزرگ را به دوش کشند و توسعه تولید ملی در کشور را رونق ببخشند. به‌دلیل هزینه پایین تولید کالا در کارگاه‌های کوچک کشور، این واحدها توانایی و پتانسیل این را دارند که با اندکی حمایت و تسهیل‌گری از سوی دولت، به تولید ارزش‌افزوده و همچنین اشتغالزایی در کشور کمک کنند. تعداد پایین کارگران و میزان تولید و ظرفیت فعالیت در این کارگاه‌ها به گونه‌ای است که از افزایش هزینه‌های تمام‌شده تولید کالا جلوگیری می‌کند و این کارگاه‌ها می‌توانند در بستر کم‌حاشیه‌تری به فعالیت خود ادامه دهند. از سوی دیگر حجم تسهیلات مورد نیاز کارگاه‌های کوچک تولیدی در کشور، قابل قیاس با کارخانه‌ها و واحدهای غول‌پیکری نظیر ایران‌خودرو یا شرکت‌های بزرگ دیگر نیست و با کمی تزریق نقدینگی مورد نیاز و ارائه تسهیلات بهتر به این کارگاه‌های کوچک می‌توان چرخه حمایت از تولید ملی را در شرایط خاص فعلی تکمیل کرد. افزایش قیمت حامل‌های انرژی در کشور، یکی از دلایل اصلی مشکلات کارخانه‌های بزرگ است؛ این در حالی است که کارخانه‌های کوچک کمتر با مساله قیمت انرژی دست به گریبان هستند در این شرایط می‌توان با حمایت از این کارگاه‌ها، مساله حمایت از تولید ملی را بهتر پیگیری کرد. قیمت بالای مواد اولیه را می‌توان بزرگ‌ترین مشکل کارگاه‌ها و کارخانه‌های کوچک و بزرگ کشور عنوان کرد. در این شرایط ارائه تسهیلات به کارگاه‌های کوچک می‌تواند مشکلات این بخش از واحدهای صنعتی و تولیدی را حل کند درحالی‌که حل مشکل مواد اولیه برای کارخانه‌های بزرگ‌تر که میزان مصرف بالاتری هم دارند، کار سخت‌تری است. از سوی دیگر، یکی از مولفه‌های اقتصاد پویا و مولد، تولید کالاهایی با کیفیت مناسب است که بتواند در فرآیند بازاریابی و فروش، روند موفقی را طی کند. نکته حائزاهمیت اینجاست که اگر تولید‌کنندگان خرد بتوانند با کمی برنامه‌ریزی و حمایت دولت، کیفیت کالاهای خود را به حد مطلوب و مورد نیاز مصرف‌کنندگان داخل برسانند، بخش زیادی از مشکل نقدینگی واحدهای تولیدی و صنعتی کشور حل می‌شود. در سال جاری که به نام حمایت از کار، تولید و سرمایه ایرانی مزین  شده است، سرمایه‌گذاری بر واحدهای صنعتی کوچک و کم‌هزینه، می‌تواند حلقه مفقوده پویایی صنعت کشور باشد. این امر نیازمند شناخت و توسعه واحدهای صنعتی کشور و حمایت از این کارگاه‌ها در روند حمایت از تولید ملی است. .#
بزرگترین شهرک صنعتی دنیا
بزرگترین شهرک صنعتی دنیا حاصل همکاری دو یا سه کشور است که شهرک صنعتی مشترک نام دارد. در حال حاضر در دنیا بزرگترین شهرک های صنعتی مشترک بین دو کشور آمریکا و مکزیک و همچنین برزیل و آرژانتین احداث شده است. جالب است بدانید طی نشست هایی که ایران با کشور ترکیه داشته، قرار بود بزرگترین شهرک صنعتی مشترک دنیا بین ایران و ترکیه در ارومیه احداث شود. از سال 88 که برای اولین بار رایزنی هایی در این مورد انجام شد تا کنون 3 نشست بین مقامات ایرانی و ترکی برگزار شده است. نشست اول بهمن ماه سال 89 در تهران بود که تهران منطقه ساری سو را معرفی کرد.
نشست دوم در ارومیه در فروردین ماه سال 90 و نشست سوم آبان ماه 91 در آنکارا برگزار شد و هنوز نتیجه جز افزایش نشست ها در پی نداشته است. چه بسا اگر در همان سال 89 تصمیمات نهایی گرفته می شد این شهرک در حال حاضر به عنوان یک قطب اقتصادی منطقه به شمار می رفت و باعث تعامل اقتصادی بیشتر ایران با کشورهای همسایه می شد که خود از بوجود آمدن مشکلاتی که امروز در بحث صنعت و تولید با آن مواجه هستیم تا حدی جلوگیری می کرد. .#
حامد صرامی
درخواست دبیر هیأت مدیره شهرک صنعتی جی از صاحبان صنایع 
با افزایش همکاری و پیشنهادات مشکلات حل می‌شود
دبیر هیأت مدیره شهرک صنعتی جی اصفهان ضمن تشریح مختصری از گزارش عملکرد اعضای هیأت مدیره این شهرک، گفت: در طول شش ماه گذشته حدود 15 جلسه هیأت مدیره برگزار و مسائل و مشکلات شهرک پیگیری شد. مهندس امیرحسین قاضی عسگر افزود: در این مدت مسائل جاری از قبیل انتظامات، آتش نشانی،آبرسانی، خدمات و تبلیغات مورد بررسی قرار گرفت، به عنوان مثال سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرک به ملزومات و تجهیزات مورد نیاز‌مجهز و مسائل و مشکلات پرسنل انتظامات حل شد و وضعیت حفاظتی و حرارتی بهبود یافت.
او تصریح کرد: با استناد به مصوبات اعضای هیأت مدیره می توان به درستی اعلام کرد که در زمینه طرح های عمرانی نیز گام‌های قابل توجهی برداشته شده است که از آن جمله می توان به نصب تابلوهای راهنمای شهرک در جاده اصفهان به نائین، یزد به اصفهان و بزرگراه فرودگاه با هزینه ای بالغ بر 800 میلیون ریال اشاره کرد. 
به گفته او، ایجاد ایستگاه اتوبوس در شهرک، نصب بیلبوردهای تبلیغاتی، بهبود و ساماندهی ورودی شهرک واقع در خیابان یازدهم که قسمتی از عملیات عمرانی آن انجام شده و مابقی نیز به زودی انجام خواهد شد از دیگر اقدامات اجرایی این مجموعه است بماند که در ارتباط با زمین های مجاور ساختمان هیأت مدیره نیز با شرکت شهرک ها گفتگو شده تا چنانچه لازم است مستحدثاتیبر روی آنها انجام  و این زمین ها به موسسه خدماتی آسمان جی واگذار شود. 
قاضی عسگرنزدیکی شهرک صنعتی جی به لحاظ بعد مسافتی به شهر اصفهان را از مهمترین پتانسیل های موجود دانست و ادامه داد: ایجاد واحدهای رفاهی و خدماتی از قبیل هتل، سوپرمارکت، جایگاه پمپ بنزین، کارواش، مجتمع تعمیرگاهی، سالن‌های ورزشی، فضای سبز جهت استفاده اعضاء و کارگران زحمتکش در دستور کار قرار دارد که خوشبختانه شرکت شهرک‌های صنعتی در این ارتباط قول مساعد داده اما هیأت مدیره به لحاظ تأمین بودجه در تنگنا قرار دارد. 
او به درآمد حداقلی شهرک نیز اشاره‌ای کرد و گفت: درآمد شهرک از طریق شارژ سالیانه واحدها، دریافت ورودی از وسایل نقلیه سنگین و اجاره سالن اجتماعات تامین می‌شود که پاسخگوی هزینه های جاری هم نیست چه برسد به اجرای طرح ها و پروژه های بزرگ.
دبیر هیأت مدیره شهرک صنعتی جی اصفهان اضافه کرد: متاسفانه مدیران تعدادی از واحدها همکاری نکرده و حتی چندین سال حق شارژ خود را پرداخت نکرده اند و یا از پرداخت ورودی امتناع می کنند، در صورتی که این اقدام آنها، خلاف مصوبه هیأت مدیره است. 
به گفته او، در اولین جلسه هیأت مدیره پس از انتخابات، طی نامه ای به تمام واحدها از آنها درخواست شد تا هرگونه انتقاد و یا راهنمایی و پیشنهادات خود را جهت بهبود روند حاضر و مدیریتی اعلام کنندکه تعداد پیشنهادات در حداقل بوده است. 
او با اشاره به وضعیت نابسامان آسفالت خیابان ها و اعتراض کارخانه داران نیز گفت: حدود 100 میلیارد ریال برای آسفالت خیابان های شهرک مورد نیاز است که این مبلغ با درآمد دریافتی تا 50 سال آینده هم تأمین نخواهد شد. او همچنین با انتقاد از عدم رعایت نوبت حمل زباله در روزهای یکشنبه و چهارشنبه هر هفته یادآور شد: تعدادی از واحدها انتظار دارند که نخاله‌های ساختمانی شان، توسط ماشین حمل زباله جمع آوری شود که این امر خارج از ضوابط است. 
دبیر هیأت مدیره شهرک صنعتی جی اصفهان، ضمن درخواست از صاحبان صنایع مستقر در شهرک به منظور ارائه پیشنهادات و نیز همکاری در ارتباط با اجرای مصوبات هیأت مدیره افزود: امیدواریم در آینده ای نزدیک شاهد بهبود وضعیت عمرانی و اجرایی شهرک آنچنان که در خور و شأن مدیران، مسئولان و کارگران زحمتکش است باشیم. 
اودر پایان سخنان خود بر ارتقاء سطح آگاهی کارفرمایان و کارگران از فعالیت های انجام شده در شهرک نیز تاکید کرد و افزود: انتشار نشریه ویژه شهرک صنعتی جی و انتقال فعالیت ها و اقدامات انجام شده و نیز بازخورد آن و تعامل میان تولیدکنندگان و منتخبان آنها در هیأت مدیره موجب گسترش روابط و ارتباط مستمر میان اعضاء خواهد شد که در این راستا از همکاری و تلاش شرکت رسانه برتر برای انتشار نشریه داخلی قدردانی می شود. #
ضرورت تردد اتوبوس در شهرک صنعتی جی
همه می دانیم که کاهش ترافیک و صرفه جویی در هزینه و حامل های انرژی از مزایای استفاده  از ناوگان حمل و نقل عمومی است.اتوبوسرانی یکی از مهمترین سیستم های حمل و نقل عمومی شهری و برون شهری به شمار می رود که نقش مهمی را در سفرهای شهری و روزانه ایفا می کند.در این رابطه لازم به ذکر است که بسیاری از کارگران و شاغلان صنایع و کارگاه های تولیدی شهرک صنعتی جی خواهان آن هستند که برای سهولت در رفت و آمد و تردد از مسیر کارخانه  به خانه از این وسیله نقلیه استفاده کنند چرا که برای همه این امکان وجود ندارد که این فاصله را با اتومبیل شخصی طی کنند. لذا بدون تردید استفاده از وسایل حمل و نقل عمومی همچون اتوبوس در شهرک صنعتی جی نیازی مبرم است. لازم به ذکر است که به گفته اعضای هیأت مدیره، در این رابطه شهرداری خوراسگان قول مساعد داده،  اما با اینحال هنوز یک پای این نیاز می لنگد و عدم تردد اتوبوس به سمت خوراسگان در این مسیر باعث شده تا بسیاری از افراد شاغل در شهرک با مشکل رفت و آمد مواجه باشند. از شهرداری خوراسگان انتظار می رود تا هر چه سریعتر نسبت به رفع این مشکل اقدام نماید. .#
بازگشت اعتماد، راهی برای ساماندهی بازار
پیشینه نوسانات بازار ارز به سال‌های قبل بازمی‌گردد؛ زمانی که اعتماد از بازار رخت بربست و شوک ارزی بار دیگر دامن بازار ارز را گرفت.این شوک ارزی که تاکنون مشکلات زیای را نیز به دنبال داشته و امروز ادامه‌دار شده، تنها با بازگشت اعتماد سرمایه‌گذاران و صنعتگران از بین خواهد رفت. اگر کنترل بیشتری بر این بازار صورت می‌گرفت، نه‌تنها بازار ساماندهی می‌شد بلکه اخلالگران نیز که یکی از عوامل بازار بودند، به خودی خود حذف می‌شدند و امروز شاهد نوسانات موجود نبودیم. دولت و بانک مرکزی بدنه اصلی ارزی کشور هستند و نقش مهمی در ساماندهی بازار دارند و می‌توانند با برنامه‌ریزی درست و اصولی از شدت نابسامانی‌ها بکاهند و آرامش را به بازار بازگردانند. با این حال رفع نوسانات بازار ارز برنامه‌ای بلندمدت می‌طلبد تا سرگیجه بازار هرچه زودتر رفع شود. هرچند ساماندهی بازار ارز امروز نسخه‌های درمانی متناسبی را می‌طلبد اما بحثی طولانی‌مدت است که با برنامه‌ریزی درست و اصولی درمان می‌شود. بنابراین با این گفته‌ها دولت، بانک مرکزی و سایر متولیان امر باید در اولین قدم برای صاحبان و تاثیر‌گذاران این بازار اعتماد‌سازی کنند تا هرچه زودتر نوسانات این بازار فروکش کند. همچنین ضرورت دارد دولت نیز همانند دیگر سرمایه‌گذاران، استفاده‌کننده و بهره‌گیر باشد تا آرامش و آسایش رفته بار دیگر به بازار ارز بازگردد. .#
لزوم ایجاد فضای سبز درحاشیه کارخانه ها
طبیعت یک منبع لازم برای زندگی بشر و نیرویی زندگی بخش و اثربخش بر جسم و روح آدمی است که در بطن همه ی ایده ها، خلاقیت ها و سلامت انسان وجود دارد. درک طبیعت و ارتباط با آن، خداشناسی را در انسان تقویت می کند و به زندگی انسان معنا می بخشد. 
امروزه مفهوم شهر و شهرک های صنعتی بدون فضای سبز در اشکال گوناگون آن، به دلیل افزایش آلایندگی ها غیر قابل تصور است.گسترش شهرها و صنایع باعث تشدید عوارض توسعه شهری  بی رویه و ناپایدار شده، که تشدید آلودگی های محیطی از مهمترین این عوارض به شمار می آید که خود زمینه ساز از بین رفتن فضاهای سبز است .این گسترش فناوری آنچنان در روان و احساس بشر، آثار نامطلوب گذاشته که همبستگی ذاتی و دیرینه انسان ها با طبیعت به جدایی کشیده شده و آثار آن در انسان خموده، عصبی و به ظاهر متحرک نمایان شده است و یگانه وجه پیوند دهنده بین انسان و طبیعت، پناه بردن انسان به دامان فضاهای سبز عمومی است. اهمیت فضاهای سبز تا بدان حد است که امروزه وجود این کاربری به عنوان یکی ازشاخص های توسعه یافتگی جوامع به حساب می آید. پارک ها و فضاهای سبز شهری و صنعتی از مهم ترین عوامل موثر در شکل دهی به پایداری اجتماعی و همبستگی های شهری و صنعتی است.مهم ترین تاثیر فضای سبز در تعدیل دما، افزایش رطوبت نسبی، لطافت هوا و جذب گرد و غبار است. در شهرک های صنعتی توجه به نقش و اهمیت ایجاد و گسترش فضای سبز امری مهم به شمار می آید. طراحی و ایجاد فضای سبز برای محیط های صنعتی از الزامات است که نقش مهمی در سبزتر کردن محیط زیست و زیبایی بخشی و احساس نشاط و شادابی در درون هر فرد دارد. 
می توان گفت که صاحبان صنایع مستقر در شهرک صنعتی جی، مهمترین و موثرترین نقش را در احیای فضای سبز شهرک بر عهده دارند و چه زیباست که در مقابل و اطراف همه واحدهای صنعتی و کارگاه ها فضای سبز و درخت و گل و گیاه کشت شود.  .#
مدیرعامل شرکت چدن سازان:
شناخت چالش ها اقتصادی، راه عبور از بحران ها 
ایران کشوری با پتانسیل های بالقوه صنعتی است. شکوفایی اقتصاد فعلی ایران در گرو بهینه سازی و فرآیند‌های تولید و بهره وری و نیز تغییر برخی از دیدگاه های اصولی سیاستگذاران آن است. البته استفاده از الگوها و راهبردهای شرکت ها و صاحبان موفق صنعتی نیز می تواند در این میان مسیر ترقی و تعالی را هموارتر سازد. 
یکی از شرکت هایی که در طی سال های گذشته میزان تاثیرگذاری بر روند اقتصاد صنعتی استان و کشور داشته، شرکت چدن سازان است که در سال 1365 تاسیس شد و هم اینک مقتدرانه در عرصه صنعت می‌درخشد. 
تولیدات چدن سازان، جایگزین محصولات اروپایی
مهندس علی میرمحمد صادقی مدیرعامل شرکت چدن سازان درباره این مجموعه و نوع محصول تولیدی آن می‌گوید: انواع غلتک های نورد گرم و قالب های شمش ریزی و قطعات سنگین و فولادهای آلیاژی را برای عمده مشتریانمان از جمله شرکت های بزرگ فولادسازی مانند ذوب آهن، فولاد مبارکه و فولاد خوزستان تولید می‌کنیم و این در حالی است که اگر غلتک های نورد ورق موجود در خط تولید نورد در داخل کشور تولید نشود، مصرف کننده بایستی آن را از کشورهای اروپا خریداری کند چرا که مشابه آن در آسیا هم وجود ندارد، به همین دلیل محصولات تولیدی چدن سازان در بسیاری از واحدهای نورد گرم نه تنها جایگزین غلتک های وارداتی شده بلکه به لحاظ کیفی مطلوبتر از نوع اروپایی است.  به گفته او ، ظرفیت تولید سالانه شرکت چدن سازان حدود 40 هزار تن و تعداد نیروی انسانی تحت حمایت این مجموعه با توجه به احتساب واحدهای تابعه حدود 750 نفر است. شرکت چدن سازان پنج شرکت تابعه دارد که اقداماتی از جمله ماشین کاری و ساخت تجهیزات در آن ها صورت می گیرد. 
ارتقاء کیفیت ، تعامل با مشتری 
مدیرعامل شرکت چدن سازان می‌گوید:استفاده از کارشناسان و تکنسین های متخصص در زمینه ریخته‌گری به همراه تامین مواد اولیه مرغوب و تهیه تجهیزات و ماشین آلات مناسب موجب شده تا کیفیت مطلوب به عنوان هدفی اساسی در اولویت قرار بگیرد چرا که در صورت بروز هر نوع اشکال کیفی، خسارت های سنگین پدیدار می‌شود ؛ از اینرو با تعامل مصرف کننده و ارتباط تنگاتنگ با مشتریان خاص توانسته ایم کیفیت محصولات تولیدی خود را روز به روز ارتقاء دهیم. همچنین کارشناسان واحد خدمات پس از فروش شرکت به طور مستمر در خطوط نورد کارخانجات، حضور یافته و کیفیت محصولات را مورد ارزیابی قرار می دهند. 
تنوع محصولات راهکار حل مشکلات
میرمحمد صادقی درباره مشکلات کنونی نیز با تاکید بر اینکه نبود نقدینگی، عدم ارائه تسهیلات بانکی و .... بر روند بازار تاثیر فراوانی گذاشته است ، اضافه می‌کند: در حال حاضر فرایند فعالیت اقتصادی مان با رکود مواجه شده است اما شرکت چدن سازان در این رابطه سیاست ارائه محصولات متنوع را در پیش گرفته است تا بتواند بر مشکلات غالب شود. به گفته او، بحث تامین مواد اولیه از مشکلاتی است که برخی تولیدکنندگان با آن روبرو هستند اما شرکت چدن سازان با برنامه ریزی های بلند مدت توانسته مسائل را تجزیه و تحلیل کرده و از این بحران گذر کند. البته این مسأله روی کمیت کار این مجموعه نیز تاثیر داشته است . آنگونه که او می‌گویداین مجموعه هم اینک با برخی مشکلات دست و پنجه نرم می کند اما به طور کلی شناسایی نقاط ضعف و چالش های اقتصادی کشور سبب شده تا کمتر آسیب ببینند.
تحریم ها به فرصت تبدیل شد
میرمحمد صادقی می‌گوید:در گذشته محصولات خود را در بازارهای اروپایی می ‌فروختیم اما ازآنجایی که مسأله تحریم اقتصادی موضوعی مهم در جهان امروز است و کشورهای قدرتمند اقتصادی از آن به عنوان حربه ای برای به سلطه درآوردن کشورها استفاده می‌کنند بر خود لازم دیدیم که این مجموعه را از لحاظ اقتصادی به قدرتی برسانیم که مقابل این تهدیدات به راحتی ایستادگی کند. 
هیأت مدیره شهرک منتظر شنیدن انتقادات
او همچنین به عنوان عضوی از هیأت مدیره شهرک صنعتی جی، خواستار تعامل میان تولیدکنندگان و صنعتگران شهرک با اعضای هیأت مدیره است . به گفته او هیأت مدیره شهرک، زمانی می تواند نیازهای صنایع موجود در شهرک را برآورده کند که ارتباط تنگاتنگی میان مدیران وجود داشته باشد. مدیرعامل شرکت چدن سازانایجاد کمیته های تخصصی برای مدیران صنایع و تولیدکنندگان را از جمله اهداف حضور خود در هیأت مدیره  می‌داند و از مدیران واحدهای تولیدی و صنعتی مستقر در شهرک صنعتی جی می خواهد نقطه نظرات و مشکلات موجود در شهرک را انعکاس دهند تا با تعامل دوسویه بتوانند به اهداف ترسیم شده دست یابند.#
سوتیترپیشنهادی: 
· در حال حاضر فرایند فعالیت اقتصادی با رکود مواجه شده است اما شرکت چدن سازان با ارائه محصولات متنوع بر محدودیت‌ها غالب شده است 
کسادی اقتصادی نتیجه فعالیت های دولت است !
نتیجه سیاست های شتاب زده دولت، کسادی فعالیتهای اقتصادی، بخصوص فعالیتهای بخش خصوصی است . سیاست مداخله جویانه دولت در بازار، امنیت سرمایه گذاری بخش خصوصی چه خارجی و چه داخلی را از میان برده است به طوری که در منطقه اقتصادی عسلویه رکود فوق العاده ای دیده می شود. نتیجه دیگر سیاست های اقتصادی دولت پائین آمدن نرخ رشد اقتصادی در این مدت است  و اگر اکنون آماری که از نرخ رشد اقتصادی مطرح می شود مربوط به افزایش قیمت نفت در بازارهای جهانی است، با این وجود این نرخ رشد نسبت به گذشته کمتر است. به گفته یک فعال اقتصادی، دود اولین نتایج رکود اقتصادی به چشم فقیرترین اقشار جامعه می رود. در این ارتباط نتیجه یارانه های تولیدی که دولت ارائه می کند نه تنها موجب بالا رفتن  تولید نمی شود بلکه فرایند رانت جویی را در اقتصاد  ایران تقویت می کند. دکتر غنی نژاد می گوید: دخالت های گسترده در ساز و کار همه بازارها و قیمت گذاری های  دستوری که اغلب به نام حمایت از اقشار کم درآمد و برقرای عدالت صورت می گیرد، سد محکمی در برابر توسعه و رونق فعالیت های اقتصادی واقعی ایجاد کرده و بخش اعظم توان فعالان اقتصاد را به سوی رانت جویی و رانت خواری سوق داده که کاملاً  با آرمان عدالت در تضاد است. باید اجازه دهیم تا بخش خصوصی به عنوان یک رقیب به راحتی و در شرایطی برابر با دولت رقابت کند. نیازی به واگذاری کارخانجات دولتی نیست، تنها باید اجازه داد  که بخش خصوصی نیز اجازه فعالیت و رقابت  با این کارخانجات و بنگاه های دولتی را داشته باشند. در دو سال گذشته مباحث مربوط به عدالت اقتصادی یا عدالت اجتماعی بیش از پیش در چارچوب چگونگی توزیع منابع درآمدی و ثروت منحصر شده است و به علت فقدان تئوری منسجمی در این خصوص، راهکارهای عملی اغلب  نسنجیده و متناقض با هرگونه تعریفی از عدالت ارائه می شود. سیاست های اقتصادی دولت برای تحقق بخشیدن به تصورات مبهم و آشفته ای از عدالت نه تنها موجب اختلال جدی در ساز و کارهای اقتصادی و لذا اتلاف گسترده منابع شده بلکه از سوی دیگر مانع اجرایی کردن سیاست های کلی اصل 44 قانون اساسی می شود. علت این اقدامات ناکارآمد و زیان بخش را شاید بتوان به طور عمده ناشی از فقدان بینش منسجم در خصوصی سازی و کارایی واقعی نظام اقتصادی و اصول عدالت ناظر بر آن دانست. همچنین ضرورت شتاب بخشیدن به رشد اقتصاد ملی و غیر دولتی کردن نظام اقتصادی موجود  که درون مایه اصلی  سیاست های کلی اصل 44 قانون اساسی را تشکیل می دهد به طور گریز ناپذیری مستلزم توسعه فعالیت ها و سرمایه گذاری بخش خصوصی است و این به نوبه خود مستلزم ایجاد فضای کسب و کار آزاد و فارغ از بند مقررات زائد و کنترل های بازدارنده دیوانسالاری دولتی است. واضح است در چنین شرایطی که فعالان اقتصادی نسبت به ثبات و اطمینان در سیاست ها نامطمئن هستند و فضای کسب و کار به شدت پر خطر و نامطمئن است، خصوصی سازی به معنای واقعی کلمه امکان پذیر نخواهد بود. باید توجه داشت که صرف انتقال مالکیت دولتی به بخش غیر دولتی، اهداف نهایی سیاست های کلی اصل 44 قانون اساسی که شتاب دادن به تولید ثروت و بهره مند ساختن اکثریت آحاد جامعه از این ثروت است را تحقق نمی بخشد: تا زمانی که دولت با مقررات دست و پاگیر و مداخلات گسترده خود مانع تحرک و رشد فعالان اقتصادی می شود، مالکیت دولتی یا غیر دولتی واحدهای تولیدی تفاوتی در نتیجه امر ایجاد نخواهد کرد. در حال حاضر مهم ترین عامل کندی رشد اقتصادی در جامعه ما عدم امنیت اقتصادی ناشی از مداخلات غیر قابل پیش بینی دولت در سازوکارهای بازار است که فضای کسب و کار را نامناسب و نامساعد کرده است. همه دولت ها سیاست های اقتصادی خود را همیشه با ادعای تحقق بخشیدن به برخی آرمان های مربوط به عدالت توجیه می کنند. از این رو لازم است که از سیاستمداران و دولتمردان خواسته شود  که رویکرد عدالت خواهانه خود را در رابطه با مسائل اقتصادی به طور منسجم و سازگاری روشن کنند. اگر منظور از عدالت از بین بردن فقر مطلق و کمک به خانوارها و اقشار ناتوان و ضعیف است که عملاً امکان تأمین حداقل معیشت خود را ندارند، این امر مهم باید از طریق سیاست های حمایتی و توانمندسازی  دولت صورت گیرد. اما سیاست های حمایتی که با تکیه بر منابع عمومی صورت  می گیرد نه تنها الزاماً مترادف با دخالت دولت در مکانیسم قیمت ها و سازوکارها نیست، بلکه کارآمدی و قدرت این گونه سیاست ها در گرو اجتناب از چنین دخالت هایی است، و اما اگر منظور از عدالت ایجاد برابری بیشتر در توزیع درآمد و ثروت باشد، رسیدن به این هدف به دو طریق امکانپذیر است؛ یکی از طریق توانمندسازی اقشار کم درآمد و افزایش بهره وری نیروی کار و دیگری از طریق نظام مالیاتی متعادل کننده. اما در این مورد هم باید توجه داشت که اولی شرط لازم برای دومی است، یعنی صرف سیاست های باز توزیعی از طریق نظام مالیاتی نمی تواند مستقل از امر توانمند سازی و افزایش بهره وری نیروی کار، موثر واقع شود. در هر صورت، هر دو طریق رسیدن به هدف فوق مستلزم افزایش تولید ملی است که بدون  آن، نه امکان اجرای سیاست حمایتی و توانمند سازی وجود دارد و نه اعمال سیاست های باز توزیعی و متعادل کردن شکاف در آمدی. اجرای عدالت در درجه اول نیازمند ارائه تصویر روشنی  از مفهوم عدالت است. بدون داشتن چنین  تصویری  ارائه راه حل های  عملی به تناقص و بن بست می انجامد. آنچه امروزه تحت عنوان سیاست های ناظر بر عدالت اقتصادی صورت می گیرد حاکی از تصویر مبهم و ناسازگاری از مفهوم عدالت از یک سو و شناخت نادرست و مخدوش از نظام اقتصادی مطلوب از سوی دیگر است.  .#
با گذشت 10 ماه از سال تولید ملی؛
اوضاع نقش آفرینان اصلی عرصه اقتصاد، خوب نیست
در حالي كه رهبر معظم انقلاب سال جاري را به عنوان «توليد ملي و حمايت از كار و سرمايه ايراني» نامگذاري كرده‌اند، بدنه كارشناسي و مديريتي كشور با استقبال از اين نامگذاري، تحقق آن را گره‌گشاي مسائل و مشكلات اقتصادي كشور ارزيابي كردند.

حضرت آيت‌الله خامنه‌اي در پيام نوروزي خود و به سنت سال‌هاي گذشته هدف اقتصادي براي سال 91 انتخاب و براي دومين سال پياپي بر تقويت ويژه اقتصاد كشور تاكيد كردند. با اين وجود بر خلاف سال 90 كه نام جهاد اقتصادي را برخود داشت، سال 91 اولويت‌هاي مشخص‌تري را پيش روي مديران و كارشناسان كشور قرار داده است. در این گزارش سعی شده گفته ها و نظرات مسئولان اقتصادی  طی 10 ماه اخیر مورد  ارزیابی قرار گیرد. 
توجه به سال تولید ملی
توجه به توليد ملي و حمايت از كار و سرمايه ايراني هدفي است كه علاوه بر تقويت اقتصاد ملي، سياست كلي در برخورد با تحريم‌ها و بي‌اثر كردن آن بر اقتصاد كشور را مشخص مي‌كند. اين در حالي است كه بدنه اقتصاد كشور بويژه بخش خصوصي از كم‌توجهي به توليد ملي همواره گلايه داشته و خواستار جهت دادن به سياست‌ها، برنامه‌ها و بودجه‌ها به اين سو بوده است. كارشناسان و مديران اعتقاد داشتند که نامگذاري سال 91 به نام توليد ملي اين فرصت را در اختيار دولت و ساير قوا قرار داده كه گام‌هاي موثر و عملي براي رفع موانع حمايت از توليد ملي بردارند.
سرمایه گذاری در راستای اشتغال پایدار 
وزير صنعت، معدن و تجارت درباره نامگذاري امسال از سوي رهبر معظم انقلاب اسلامي با نام «توليد ملي، حمايت از سرمايه و كار ايراني» اعلام کرده بود: در جامعه ی نيازمند اشتغال پايدار، بايد سرمايه‌گذاري‌ها به سمت اشتغال پايدار و جلب آنها سوق داده شود و  در كشوري كه آمار بيكاري بالاست، براي اشتغال و سرمايه‌گذاري پايدار، توجه به توليد به عنوان يك ضرورت، نخستين دليل به‌شمار مي‌آيد. مهدی غضنفري از نقدينگي بالا و سرمايه‌هاي سرگردان یاد کرده و گفته : در چنين وضعيتي طبيعي است كه برخي به سراغ سفته بازي مي‌روند و به همين دليل بهترين كار، جهت دادن به نقدينگي و سوق دادن آن به سمت توليد است. همچنین در كشوري كه فرصت‌هاي بي شماري براي سرمايه‌گذاري وجود دارد، زمينه‌هاي فراواني براي كار كشاورزي، استخراج و فرآوري معدن نيز موجود است و به همين دليل فناوري‌هاي نوين بايد توسط متخصصان شناسايي و كشف شود.

حمايت صندوق توسعه ملي
رييس هيات عامل صندوق توسعه ملي در مورد نقش صندوق توسعه ملي در حمايت از سرمايه‌گذاري و توليد ملي اذعان داشته: اين صندوق در راستاي افزايش توليد ملي و صادرات غيرنفتي و اشتغال حركت مي‌كند و ماموريت اصلي اين صندوق همان‌گونه كه از نامش پيداست، حمايت از كار، سرمايه ايراني و توليد ملي است.

به گفته رحيم قرباني عمده مصارف صندوق توسعه ملي طبق اساسنامه آن، توجه به توليد ملي، صادرات غيرنفتي و اشتغال ملي است.

و نیز ماموريت صندوق حمايت از توليد داخل و نيز حمايت از عرضه توليد ملي در خارج از كشور در جهت توسعه صادرات غيرنفتي و سياست پول‌پوش(pool-push) است، يعني اين‌كه توليد ملي را در داخل به دنبال خود بكشاند و محصولات داخلي را به خارج از كشور هدايت و صادر نمايد.

نظر مسئولان اقتصادی کشور 
مهدي فتح‌الله، رييس موسسه مطالعات و پژوهش‌هاي بازرگاني وزارت صنعت، معدن و تجارت اعلام نموده: با تحقق اهداف حمایت از تولید، حركت چرخه توليد ثروت و ارزش‌آفريني توليدات ملي تندتر مي‌شود.

محمدعلي ضيغمي، معاون وزير صنعت، معدن و تجارت، توليدكنندگان را نقش‌آفرينان اصلي سال توليد ملي، حمايت از كار و سرمايه ايراني دانسته و گفته: توليدات صادرات‌گرا بايد بر روي خط توليد تمام كارخانجات قرار گيرد.

 به گفته ابوالفتح نيكنام، عضو كميسيون صنايع و معادن مجلس شوراي اسلامي با اشاره به تكاليف توليدكنندگان در قبال پيام رهبر معظم انقلاب در سال 91، دولت در گام اول براي پياده‌سازي منويات رهبر معظم انقلاب، خريد كالاهاي خارجي را كه مشابه توليد داخلي دارد از سوي دستگاه‌هاي زيرمجموعه خود بایستی ممنوع اعلام كند.

از سوي ديگر، سيد شمس‌الدين حسيني، وزير امور اقتصادي و دارايي، رونق توليد و شكوفايي اقتصاد ملي با استقبال از كالاهاي ايراني محقق دانست و بیان کرد: شهروندان كالاهاي داخلي را در سبد مصرف خود ترجيح دهند.
و اما سخن پایانی...
جای سوال دارد که هم اکنون با گذشت 10 ماه از نامگذاری امسال به منظور تولید ملی و حمایت از کار و سرمایه ایرانی، و بیان سخنان و اظهار نظر مسئولان اقتصادی کشور طی روزهای آغازین سال، آیا به واقع اوضاع اقتصادی کشور خوب است؟ به راستی بازبینی فضای کسب و کار و رونق و بهبود آن که از جمله تدابیر دولت برای حمایت از تولید ملی در سال جاری بوده محقق شده است؟ مگر پیش بینی نشده بود که موانع کار و تجارت برداشته شده و امکان پشتیبانی بیشتر از تولید فراهم شود. 
جهت گیری اصلی بانک ها با پشتیبانی کامل از تولید انجام شد؟ پس چه شد طرحی که همه دستگاه های کشور می بایست بخشی از برنامه های خود را در جهت حمایت از تولید مشخص کنند، دستگاه هایی همچون وزارتخانه های امور اقتصاد و دارایی، تعاون، کار و رفاه اجتماعی و بانک مرکزی. مگر نه اینکه سال تولید ملی، حمایت از کار و سرمایه ایرانی تداوم راه جهاد اقتصادی بود. حمایت از تولید ملی لازمه هایی دارد که اصلی ترین آن رفع موانع پیش روی تولیدکنندگان و توجه به بهبود مستمر فضای کسب و کار است. 
بدون تردید، دولت قصد داشت برنامه های خود را در سال جاری بر پایه حمایت از تولیدکنندگان داخلی به شکلی جدی تر از قبل قرار دهد اما با گذشت 10 ماه از سال، حال و اوضاع تولید و اقتصاد کشور همچنان خوب نیست. .#
مردم تاوان بی مهری های مسئولان را می دهند
«شهرک طلا» هنوز سرگردان است
بعد  از سالها کش و قوس میان ساکنان خیابان عبدالرزاق و طلاسازان اصفهانی و جنجال های زیادی که برای ساخت یک شهرک طلای بی نظیر در اصفهان بر پا شد هنوز ساخت آن در ابهام قرار دارد.این در حالی است که شهریور ماه سالجاری بود که مدیر عامل قبلی شرکت شهرک های صنعتی به عنوان متولی این کار خبر از انعقاد تفاهم نامه ای برای ساخت این شهرک داده بود ولی حالا با گذشت چهار ماه همچنان ساخت آن در مرحله مقدماتی قرار دارد.
در تفاهم نامه ایجاد شهرک طلا، در اختیار دادن زمین و سرمایه‌گذاری بر عهده شرکت خصوصی و هدایت سرمایه‌گذاران بر عهده اتحادیه طلا و جواهر قرار داده شده ، نظارت کلی نیز بر عهده شرکت شهرک‌های صنعتی استان اصفهان است. طبق پیش‌بینی‌ها زمان اجرای طرح برای رسیدن به فاز نخست شهرک طلا و آغاز به کار آن یک سال به طول می‌انجامد.
کارگاههای تولید کننده اسید  در دل شهر
همه این مراحل کند در حالی رو به جلو می رود که ساکنان خیابان عبد الرزاق با مشکلی جدی مواجهند.قرار گرفتن  کارگاه مخفی و آشکار طلا سازی در کوچه های این خیابان که اغلب هم به صورت مخفی و بودن مجوز  و با کمترین استاندارد لازم در زیر زمین خانه ها اقدام به ساخت طلا می کنند باعث شده که مردم از دود غیر قابل تحمل ناشی  از طلا کاری  آن به ستوه آیند. کارگاههایی که قسمت عمده 70 درصد طلای کشور را تولید می کنند و باز هم نشان این است که خود اصفهانی ها قربانی  آلایندگی این حجم وسیع صنعتی می شوند.مثل تولید آجر ،فولاد و ....
ساکنان با نوشتن طومار و پلا کارد بزرگ خواهان انتقال این کارگاهها از دل منطقه مسکونی شهرهستند و مسئولان کارگاهها که اغلب از ترس خدشه به امنیت شغلشان نمی خواهند شناسایی شوند در زیر زمین خانه ها کار خود را ادامه می دهند . به گفته  برخی كارشناسان محيط زيست اين كارگاه ها براي ساخت طلا از موادي همچون اسيد، سيانور، تيزآب استفاده مي كنند كه استفاده ازهر كدام از اين مواد درمحدوده شهري يك فاجعه بزرگ است. به گفته رضايي، همسر يكي از ساكنان شاکی اين محدوده به علت  آلودگي ها، دچار بيماري اعصاب شده و پزشك هم علت آن را آلودگي هاي اين كارگاه ها دانسته است.یکی دیگر از ساکنان که از کسبه و ساکنین محله است با دیدن خبرنگار ما همه شاکیان را که کم هم نیستند گرد هم آورده و پرونده های پزشکی سرطان ریه خود ،و آسم چند تن از ساکنین را نشان می دهد و معترض است که کارشان شده رفتن نزد این مسوول و آن مسوول برای رسیدگی .وی می گوید که این دودهای سمی بی رنگ، روزی یک یا دو بار موقع تیزاب کاری محله را فرا  می گیرد و به گفته پزشک طی دراز مدت ریه افراد را دچار این مشکل می کند. ولی این جنگ بین ساکنان و طلاسازان پایانی ندارد چرا که طلاسازان راضی نمی شوند تا تامین نشدن  یک محدوده امن برای کارشان از این منطقه بروند. البته آنهایی که آشکارا و با مجوز کار می کنند ،بقیه که حتی از دیدها پنهانند!!از مسوولان محیط زیست هم که سوال می شود چرا این کارگاهها با وجود این همه اعتراض در شهر قرار دارد و اصلا مگر شهر جای قرار گرفتن کارگاه است اعلام می کنند هنوز دستگاهی نتوانسته میزان آلودگی این دودها را بسنجد.دود های ناشی از تیزاب کاری و مملو از اسید و در قدیم تر ها حاوی اکسید سیانور!!
اما و اگر های شهرک جدید 
حالا با همه این کش و قوس ها بالاخره جایی در نزدیک شهرک صنعتی جی با وسعت95 هکتار برای رفتن این صنف و ساخت مدرن ترین شهرک طلای کشور در نظر گرفته شده،رویایی که فقط در حرف زیباست. مسأله اصلی اینجاست که فاصله این شهرک تا شهر اصفهان 50 کیلومتر است که از نظر قانون محیط زیست به اندازه کافی فاصله لازم برای دور نگهداشتن آلودگی رعایت نشده است. قاسمی معاون اداره کل محیط زیست استان اصفهان در مورد صدور مجوز شهرک طلا گفت: احداث این شهرک در محل تعیین شده از مصوبات دور نخست سفر ریاست جمهوری است لذا بایستی مجوز آن صادر شود. لازم به ذکر است ایجاد شهرک طلا در حالی در دست اقدام است که نبود شبکه فاضلاب یکی از مشکلات اصلی این مجموعه صنعتی و شهرک صنعتی جی است. وی اضافه کرد: در صورت احداث تصفیه خانه پساب فاضلاب، برای کارگاه ها مجوز ساخت صادر خواهد شد. 
ساخت شهرک در حد جلسات اولیه 
 به گفته جعفری معاون خوشه های صنعتی شرکت شهرک های صنعتی استان اصفهان بعد از عقد این تفاهم نامه، جلسات اولیه  با هدف طراحی و برآورد هزینه و ... تشکیل شد. وی در مورد امنیت ایجاد شده در شهرک طلای اصفهان با اشاره به اینکه در ساخت واحدهای طلاسازی بهترین تدابیر لازم امنیتی در نظر گرفته می‌شود، اضافه  می کند : در این مقوله علاوه بر نیروی انتظامی، هیأت امنای شهرک نیز از تمام وسایل مورد نیاز ایمنی استفاده می‌کنند. 
در پایان ...
هم اکنون 70 درصد طلای کشور در اصفهان و در همین کارگاه هایی تولید می شود که وجودشان برای شهروندان خطرآفرین است. با توجه به اینکه ایجاد چنین شهرکی در کنار شهرک صنعتی جی موجب بروز مسائل زیست محیطی برای کارگران و کارفرمایان این شهرک نیز می شود، امید است تا با ایجاد وحدت نظر و هماهنگی بیشتر بین مسئولین درخصوص جانمایی شهرک طلا که بایستی در چهارچوب استانداردها مورد توجه قرار گیرد، شاهد اثرات منفی زیست محیطی در این رابطه نباشیم .  .#
بادخالت گسترده در ساز و کار بازار
فعالان اقتصادی زمین گیر شده اند
گروه صنایع غذایی اصالت از سال 1359 به همت  مهدی هادی پور پایه گذاری شد وپسران، پدر را به پشتوانه حمایت از صنعت تولید مواد غذایی یاری کردند تا جایی که هم اکنون محصولات اصالت با بهترین تنوع توانسته جایگاه ویژه ای‌را در میان دیگر رقبا از آن خود کند. اما بایستی توجه داشت که شرایط امروز کشور، وضعیت تولید را گرفتار معضلات جدی کرده که بخشی از این مشکلات را از میان گفته‌های مهندس مجید هادی پور مدیر واحد خرید محصولات و مهندس مهدی هادی پور مدیر واحد تولید گروه صنایع غذایی اصالت انتخاب و توضیح داده ایم .البته در نوشتار ذیل نیم نگاهی نیز به روند فعالیتگروه صنایع غذایی اصالت داشته ایم که از نظرتان می‌گذرد.
35 نوع محصول متنوع با نام تجاری اصالت 
فعالیت این گروه تولیدی شامل تولید و بسته بندی انواع محصولات غذایی شامل  انواع کنسرو ها، شورجات، ترشی‌جات، مربا، رب گوجه فرنگی،رب انار، سس گوجه فرنگی،آبلیمو،آبغوره و شربت سکنجبین است که به همت حدود 260 نفر نیروی‌انسانی به طور مستقیم و فصلی تولید می شود.
توجه به کیفیت،اولین اصل تولید 
در دنیای امروز کسب و کار بر پایه مشتری مداری و رضایت مشتریان استوار شده،به گونه ای که گسترش خدمات و حتی ارائه آن بدون در نظر گرفتن این اصل مهم نه تنها مشکل بلکه غیر ممکن است. فعالان عرصه اقتصادو کسانی که به ماندگاری جاودانه در این عرصه توجه دارند به خوبی می دانند که اصل مشتری مداری،اکسیژن تنفس در دنیای اقتصاد است و ایجاد روحیه اعتماد ،صداقت در محیط کار و بازار ازپارامترهای استوار مشتری مداری است. البته باید به این نکته ایمان داشت که حیات اقتصادی در گرو کیفیت مطلوب و عالی و رضایت مشتریان است و گروه صنایع غذایی اصالت توانسته با تولید محصولات با کیفیت به این اصل مهم دست یابد.
کاهش توان خرید مردم 
با توجه به افزایش قیمت محصولات و به حداقل رسیدن توان خرید مردم،متاسفانه برخی کالاها از سبد خرید مصرفی خانوارها حذف شده‌اند و این مساله بر روی فروش ما نیز تاثیر داشته است.در بحث تامین مواد اولیه به دلیل افزایش نرخ ارز،اقلام وارداتی نیز دچار افزایش شدید قیمت شده است که این اوضاع نگرانی جدی در مورد تامین مواد اولیه را به همراه آورده است .
قیمت گذاری بر مبنای آنالیز 
به طور معمول قیمت گذاری به اساس آنالیزهای انجام شده صورت گرفته و سپس مورد تائید اداره بازرگانی قرار می گیرد. البته کیفیت محصول و استفاده از مواد اولیه مرغوب در قیمت ها تاثیر دارد.
از مواد نگهدارنده استفاده نمی کنیم
افزودنی های غذایی به ماده ای اطلاق می شود که بخشی از مواد غذایی اصلی نبوده و در نتیجه عملیات تولید یا کمک به انجام فرایند می‌‌کند و یا طی مدت نگهداری و یا از طریق بسته بندی وارد مواد غذایی می شود. بماند کهدر این کارخانه از مواد افزودنی برای محصول تولیدی استفاده نمیشود.چرا که مواد نگهدارنده موجب تاثیرات بر جسم وروح در طولانی مدت می شود. 
افزایش قیمت مواد اولیه 
هزینه بالای تامین مواد اولیه و وسایل لازم برای بسته بندی محصولات از جمله مشکلات کنونی محسوب می شود.متاسفانه افزایش هزینه‌های تولید دریک‌سال اخیر منجر به تعطیلی بسیاری از واحدهای تولید و یا کاهش تولید محصول شده است. در خیلی از فعالیت های تولیدی نقدینگی می تواند به عنوان تک ابزار حمایتی نقش مهمی بازی کند و اگر نادیده گرفته شود عملاًبه نابودی تدریجی تولید مجوز داده شده است.
تولید کننده به حمایت دولت نیاز دارد
اگر می خواهیم در سال تولید ملی شاهد شکوفایی تولید باشیم به هیچ عنوان نباید هزینه ها را افزایش داد چرا که این امر باعث کاهش تولید، اشتغال و تورم در جامعه خواهد شد.دخالت های گسترده در سازوکار بازار و قیمت گذاری دستوری که اغلب به نام حمایت از اقشار کم درآمد و به قراری عدالت صورت می گیرد،سد محکمی در برابر توسعه و رونق فعالیت های اقتصادی واقعی ایجاد کرده و بخش اعظم توان فعالان اقتصاد را از بین برده است. به طور قطع حمایت صحیح دولت از تولید کنندگان منجر به افزایش کمی و کیفی محصولات و در واقع جلب رضایت مصرف کنندگان می شود و این در حالی است که در سال تولید ملی و حمایت از کار و سرمایه ایرانی،تولید کننده که گرداننده چرخ اصلی اقتصاد کشور است متاسفانه از حداقل حمایت برخوردار است. در شرایطی که وام های بانکی به سختی در اختیار تولید کننده قرار می گیرد،نیاز است تا با سیاستگذاری صحیح و فعال سازی منابع دولتی،از کار سیستم تولید باز شود و سرمایه ها به سمت بازار تولید روانه شود وکاهش هزینه ها تولید با روش‌هایی از جمله بخشودگی جرایم بانکی و کاهش مالیات اعمال شده به تولید، انجام پذیرد.#
سوتیترپیشنهادی
· افزایش هزینه های تولید در یک‌سال اخیر منجر به تعطیلی بسیاری از واحد های تولید و یا کاهش تولید  محصول شده است  
بهترین کشورها برای کسب‌وکار کدامند
ده کشور برتری که در فراهم آوردن محیط کسب و کار مناسب در جهان پیشتازند معرفی می‌شوند.به گزارش باشگاه خبرنگاران، تغییرات اقتصادی که دولت‌ها در شرایط بحران ایجاد می‌کنند، فرصت‌های کسب‌وکار را توسعه می‌بخشد. عواملی مانند محیط تجاری فعال، رشد اقتصادی کشور، رشد تکنولوژی، سرمایه انسانی و شرایط مالی، در ایجاد یک محیط کسب‌وکار مناسب تاثیرگذارند.

1) کانادا
کانادا به عنوان یک جامعه ثروتمند و صنعتی با تکنولوژی پیشرفته، از زمان جنگ جهانی دوم رشد قابل توجهی در بخش‌های تولید، معدن و خدمات داشته و از کشوری با اقتصاد به شدت روستایی به کشوری کاملا شهری و صنعتی تبدیل شده است. در نتیجه، بخش فعال صنعتی، زمینه‌ساز فرصت‌های کاری فراوان برای نیروی کار این کشور بوده است. توافقنامه تجارت آزاد آمریکا-کانادا در سال 1989 و توافقنامه تجارت آزاد آمریکای شمالی (نفتا)، به افزایش شدید روابط تجاری و اقتصادی کانادا با آمریکا منجر شده و دو کشور را به شرکای تجاری اصلی یکدیگر تبدیل کرده است .کشور کانادا با داشتن منابع طبیعی عظیم، نیروی کار ماهر، ماشین‌آلات سرمایه ای مدرن، طی سال‌های 1993 تا 2007 (قبل از شروع بحران اقتصادی جهانی) از رشد اقتصادی ثابتی بهره برده است.

2) نیوزیلند
دولت نیوزیلند در 20 سال گذشته، این کشور را از یک اقتصاد کشاورزی محور کاملا وابسته که بریتانیا حق امتیاز بازارهای آن را در دست داشته، به اقتصادی صنعتی با بازار آزاد و قابل رقابت در سطح جهانی تبدیل کرده است. این رشد دینامیک، درآمدهای واقعی را افزایش داده و قابلیت‌های تکنولوژیک بخش صنعت را گسترش داده است. درآمد سرانه این کشور تا سال 2007 به مدت 10 سال متوالی افزایش داشته است. با اینکه اقتصاد نیوزیلند در سال 2010 خود را از رکود اقتصادی نجات داد، اما بخش‌های کلیدی تجاری این کشور در برابر تقاضای ضعیف خارجی آسیب پذیرند. افزایش رشد بهره‌وری و توسعه زیرساخت‌ها، از برنامه‌های بلندمدت دولت نیوزیلند است.

3) هنگ‌کنگ
هنگ‌کنگ اقتصادی با بازار آزاد دارد که به شدت وابسته به تجارت و سرمایه‌گذاری بین‌المللی است. اقتصاد آزاد هنگ‌کنگ این کشور را در معرض رکود اقتصاد جهانی قرار داده، اما افزایش تعامل با چین، از طریق تجارت، توریسم و روابط مالی، به این کشور کمک کرده بسیار زودتر از پیش‌بینی‌های گذشته، خود را از بحران بیرون بکشد.هنگ‌کنگ منابع طبیعی محدودی دارد و مواد اولیه و مواد غذایی این کشور عمدتا وارداتی است. اما در نتیجه تسهیل محدودیت‌های مسافرتی چین، تعداد توریست‌های این کشور افزایش یافته و از 5/4 میلیون نفر در سال 2001 به 5/22 میلیون نفر در سال 2010 رسیده که این امر فرصت‌های کسب‌وکار خوبی برای مردم این کشور به وجود می‌آورد.فعالیت‌های اقتصادی همچون ایجاد بورس مستقل از چین، به توسعه این کشور کمک قابل‌توجهی کرده است.

4) ایرلند
ایرلند اقتصادی کوچک، مدرن و وابسته به تجارت دارد. ایرلند جزو اولین کشورهای اتحادیه اروپا بوده که یورو را به عنوان پول رایج خود معرفی کرد. این کشور تا سال 2007 از رشد اقتصادی صعودی بهره برده، اما با آغاز بحران مالی جهانی، فعالیت‌های اقتصادی آن کاهش چشمگیری داشته است. ورود رکود اقتصادی به این کشور در سال 2008 برای اولین بار پس از یک دهه بوده که این امر به املاک داخلی و بازارهای ساخت و ساز عمران در این کشور، آسیب جدی وارد کرد. بعد از رکود بخش عمرانی و کاهش هزینه مصرف‌کننده و سرمایه‌گذاری‌های تجاری در ایرلند، بخش صادرات این کشور که در دست شرکت‌های چند ملیتی خارجی است، عامل نجات اقتصاد ایرلند بوده و کسب و کار در این بخش توسعه داشته است. اما بخش کشاورزی نیز که زمانی مهم‌ترین بخش اقتصادی ایرلند بوده، اکنون در برابر بخش‌های صنعت و خدمات این کشور تضعیف شده است.

5) دانمارک
ویژگی اقتصاد بازار محور مدرن دانمارک این است که از بخش کشاورزی با تکنولوژی پیشرفته، صنعتی مجهز به آخرین تجهیزات روز با شرکت هایی پیشتاز در بخش دارو، حمل و نقل دریایی و انرژی‌های تجدید پذیر بهره می‌برد و به شدت به تجارت خارجی وابسته است. قوانین و مقررات دانمارک تقریبا در بیشتر مسائل مطابق با استانداردهای اتحادیه اروپا است. دانمارکی‌ها از بالاترین استانداردهای زندگی در جهان بهره می‌برند و اقتصاد این کشور با اقدامات رفاهی گسترده از سوی دولت و توزیع برابر درآمد، ممتاز شده است. دانمارک صادرکننده صرف غذا و انرژی است، اما به واردات مواد اولیه برای بخش تولید خود وابسته است. در میان کشورهای اتحادیه اروپا، دانمارک یکی از بزرگ ترین حامیان تجارت آزاد محسوب می‌شود. البته دانمارک نیز به واسطه رکود اقتصادی جهانی از سال 2007 با سقوط بخش مسکن روبه رو شد. اما در سال 2010 به واسطه افزایش هزینه‌های دولتی تا حدی به رونق نسبی دست یافت. کاهش دادن نسبت کارگران به بازنشسته‌ها از برنامه‌های بلند مدت مقامات این کشور است.

6) سنگاپور
سنگاپور اقتصادی بسیار پیشرفته و بازار آزاد موفقی دارد. محیط کسب و کار در کشور سنگاپور کاملا آزاد و عاری از فساد است و ثبات قیمت‌ها از ویژگی‌های اصلی اقتصادی این کشور است. اقتصاد سنگاپور کاملا وابسته به صادرات، به خصوص کالاهای مصرفی الکترونیکی، کالاهای حوزه تکنولوژی اطلاعات، صنایع دارویی و بخش خدمات مالی رو به رشد است.دولت سنگاپور در برنامه ای بلند مدت امیدوار است مسیر رشد جدیدی را بسازد که بر افزایش بهره‌وری در این کشور متمرکز است. جذب سرمایه‌گذاری در این کشور عمدتا در تولید تکنولوژی دارویی و پزشکی بوده و دولت به تلاش‌های خود برای تبدیل سنگاپور به یک قطب مالی و تکنولوژی پیشرفته در آسیای جنوبی ادامه می‌دهد.

7) سوئد
کشور سوئد به کمک سیاست صلح و بی‌طرفی در کل قرن بیستم، به سطح بی نظیری از استانداردهای زندگی تحت یک نظام ترکیبی از سرمایه‌گذاری در تکنولوژی‌های پیشرفته و مزیت‌های رفاهی گسترده دست یافته است. این کشور دارای نظام توزیع مدرن، ارتباطات داخلی و خارجی عالی و نیروی کار ماهر است. چوب، تولید برق و سنگ آهن منابع اصلی اقتصاد سوئد را تشکیل می‌دهند که به شدت متمایل به تجارت خارجی است.شرکت‌های خصوصی سهم حدود 90درصدی در تولید صنعتی سوئد دارند که 50 درصد آن مربوط به بخش مهندسی در امر تولید و صادرات است. سوئد همواره از افزایش تقاضای داخلی و صادرات قوی خود بهره برده است. این مساله به همراه بخش مالی قوی، این امکان را برای دولت مرکزی به وجود آورده که طرح اصلاحی خود را به هدف افزایش اشتغال و کاهش نقش دولت در اقتصاد به اجرا درآورد.توانایی در صادرات کالا و بازگشت سودآوری در بخش بانکداری سوئد، در سال 2010 رونق قابل توجهی به اقتصاد این کشور پس از تاثیر بحران مالی جهانی به همراه داشت.

8) نروژ
نروژ اقتصادی مرفه دارد. دولت حوزه‌های کلیدی، مانند بخش حیاتی نفت را از طریق بنگاه‌های عمدتا دولتی کنترل می‌کند. این کشور منابع غنی و طبیعی نفت، تولید برق، شیلات، جنگل و معادن دارد و به شدت وابسته به بخش نفت است که نزدیک به نیمی از صادرات این کشور را تشکیل داده و بیش از 30 درصد درآمد کشور را به خود اختصاص می‌دهد.

9) انگلستان
انگلستان یک قدرت تجاری پیشتاز در اروپا است. در طول دو دهه گذشته، دولت به شدت مالکیت عمومی را کاهش داده و رشد برنامه‌های رفاه اجتماعی را دستور کار خود قرار داده است. کشاورزی در این کشور قوی، مکانیزه و کارآمد با استانداردهای اروپایی است و حدود 60 درصد نیازهای غذایی این کشور را با کمتر از 2 درصد نیروی کار تامین می‌کند. خدمات، به خصوص در بخش بانکداری، بیمه و خدمات تجاری، بیشترین سهم را در رشد اقتصادی این کشور دارند، اما بخش صنعت به تدریج اهمیت خود را در این کشور از دست داده است.با آغاز بحران در سال 2008، کاهش قیمت مسکن، میزان بالای بدهی مصرف کننده و رکود اقتصاد جهانی، اقتصاد انگلستان را دچار دردسر کرده و دولت را وادار به اتخاذ سیاست‌های ریاضتی کرده است.

10) آمریکا
آمریکا بزرگ ترین اقتصاد تکنولوژیک دنیا را دارد. در این اقتصاد متکی به بازار، شخصیت‌های حقیقی و بنگاه‌های تجاری تصمیم گیر‌های اصلی هستند و دولت مرکزی و ایالتی، کالاها و خدمات عمده مورد نیاز بازار بخش خصوصی را خریداری می‌کند. شرکت‌های تجاری آمریکا در تصمیم‌گیری برای توسعه ماشین‌آلات سرمایه‌ای، اخراج کارمندان مازاد و تولید کالاهای جدید، از انعطاف‌پذیری بیشتری نسبت به همتایان خود در اروپای غربی و ژاپن برخوردارند. به همین نسبت، برای وارد کردن رقبای خارجی خود به بازار، نسبت به همتایان خارجی خود، با موانع بزرگ‌تری روبه‌رو هستند. شرکت‌های آمریکایی به طلایه داران پیشرفت‌های تکنولوژیک، به ویژه در کامپیوتر، صنایع پزشکی، هوافضا و تجهیزات نظامی در جهان تبدیل شده‌اند.اقتصاد آمریکا در سال‌های اخیر با چالش‌های متعددی روبه‌رو بوده که این امر بخش کسب و کار این کشور را تحت تاثیر قرار داده است. جنگ سال 2003 بین نیروهای ائتلافی به رهبری آمریکا با عراق و پس از آن اشغال عراق، منابع ملی این کشور را به طور گسترده به سوی تجهیزات نظامی تغییر داده است. افزایش قیمت نفت بین سال‌های 2005 و نیمه نخست سال 2008 تورم و بیکاری این کشور را مورد تهدید قرار داد و اکنون نیز افزایش قیمت‌های بنزین، چالش مهم این کشور است. .#
پرهیز از سیاست‌های شتاب‌زده در بخش تولید
تولید پایه و اساس هر اقتصادی است. حال این تولید می‌تواند تولید کالا یا خدمات باشد یا حتی بازار صادرات که آن هم نوعی خلق خدمت به شمار می‌آید.

در ایران پتانسیل‌های خوبی برای تولید وجود دارد. اما برنامه‌ریزی صحیح و اطمینان بخشی برای سازگاری و ثبات که از سوی دولت صورت می‌گیرد برای تولید بسیار مهم است. لازم است در مورد مباحث و موضوعاتی ازجمله نرخ‌ها و قیمت‌های مرتبط با حوزه تولید روشنگری و شفاف‌سازی صورت گیرد. تولید داخلی وابسته به برخی تصمیم‌های دولتی است به همین دلیل انتظار داریم برای حمایت از تولید، بحث‌های مربوط به بودجه، نرخ ارز، نرخ سود بانکی و... به روشنی مشخص و به تولید‌کنندگان اعلام شود. درصد بالایی از واردات کشور به مواد اولیه و کالاهای واسطه‌ای و سرمایه‌ای اختصاص دارد و التهابات ارزی، می‌تواند دشواری‌هایی را به تولید داخلی تحمیل کند، بنابراین انتظار می‌رود در مسیر راهکارها از سیاست‌های شتاب‌زده و روزمرگی پرهیز شود. البته در این شرایط دولت اقدامات خیلی خوبی هم انجام داده است اما هنوز کارهای زیادی باقی مانده چراکه با توجه به شرایط و فضای بین‌المللی، نیازمند این هستیم که هوشمندی و حمایت بیشتری به خرج دهیم. .#
گردش پول در شاپرک 2.5 برابر نقدینگی
ناصرحکیمی مدیر کل فناوری اطلاعات بانک مرکزی گفت:ماهانه 80 هزار میلیارد تومان گردش پول در شبکه صورت می‌گیرد که این رقم در سال قریب 2.5 برابر نقدینگی است. .#
کار زیاد به اندازه بیکاری مضر است
متخصصان دانشگاه ملی استرالیا در یک مطالعه جدید تاکید کردند که کار کردن در یک شغل پرمسوولیت و با فشار کاری زیاد می‌تواند به اندازه بیکاری به سلامت روان انسان آسیب وارد کند و برای فرد مضر باشد. .#
افزایش 330درصدی صادرات خودرو
در 9 ماهه سال جاری 44 هزار و 682 هزار دستگاه خودروی سواری به ارزش 257 میلیون دلار از کشور صادر شد. در این مدت عراق بزرگترین بازار خودروهای صادراتی ایران بود. .#
استقبال اقلیم کردستان عراق از سرمایه گذاران اصفهانی
حاج احمد کلاری عضو هیات رییسه اتاق بازرگانی سلیمانیه عراق گفت: اقلیم کردستان عراق از حضور صنعتگران و فعالان اقتصادی اصفهان استقبال می‌کند. کردستان عراق دارای ظرفیت بالایی در بخش‌های مختلف برای سرمایه گذاری و توسعه اقتصادی است. .#
بیش از یکهزار حادثه در محیط های کار اصفهان
حمیدرضا نیکنام مدیر مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی شهرستان اصفهان گفت:‌ طی 9ماه اول سالجاری تاکنون، یکهزار و 50 حادثه در محیط های کار در این شهرستان رخ داده که بیشترین آمار حوادث کاری با 291 مورد مربوط به سقوط از ارتفاع است. .#
برند شهری در اصفهان نهادینه می شود
مهدی جمالی نژاد معاون عمرانی استانداری اصفهان گفت: برای اولین بار در کشور برند شهری در استان اصفهان نهادینه می شود.
توانمند سازی برندهای موجود در اصفهان و استفاده از منابع موجود در ارائه برند جهانی برای شهرهای استان اصفهان بسیار حائز اهمیت است.#
